

# ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ?



ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਮਿਲੇ, ਭਾਈ। ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਘਰ ਆਉਣਾ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ।

2 ਮੈਂ ਸੋਚ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਕੁਝ ਸਮਾਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਕੁਝ ਲਿਖਤਾਂ ਪੜ੍ਹ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਦੇ ਨੇੜੇ ਆਇਆ, ਕਿ ਚੇਲਿਆਂ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉਤਾਂਹ ਚੁੱਕੀਆਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੂਰੋਂ ਪਵਿੱਤਰ ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਖੁਸ਼ੀ ਮਨਾਉਣ ਲੱਗੇ ਅਤੇ ਕਹਿਣ ਲੱਗੇ, ਕਿ, “ਹੁਣ ਰਾਜ ਬਹਾਲ ਹੋਵੇਗਾ।”

3 ਅਤੇ ਇਹ ਖਾਸ ਆਦਮੀ ਜੋ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਜਾਂ ਫਿਲਸਤੀਨ ਦੇ ਹਾਲ ਹੀ ਦੇ ਦੌਰੇ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕ ਹੁਣ, ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਆਉਂਦੇ ਰਹੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਘਾਟੀ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੌੜ ਦੇ ਚੁਫੇਰੇਦੇਖਦੇ ਹਨ, ਉਹੀ ਰਾਹ ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਯਿਸੂ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਚੇਲੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਚੱਲ ਰਹੇ ਸਨ, ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਰੋਣ ਲੱਗ ਪੈਂਦੇ ਹਨ।

4 ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਕਿ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਸੀ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੇਲਿਆਂ ਨੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ, ਕਿ—ਕਿ ਰਾਜ ਨੂੰ ਮੁੜ ਬਹਾਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

5 ਅਤੇ ਹੁਣ ਲਗਭਗ ਸਮਾਂ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਉਹ ਭਾਵਨਾ ਹੈ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਕਿ ਰਾਜ ਦੁਬਾਰਾ ਬਹਾਲ ਹੋਣ ਲਈ ਲਗਭਗ ਤਿਆਰ ਹੈ।

6 ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ, ਸਾਡੇ ਦਿਆਲੂ ਅਤੇ ਮੁਬਾਰਕ ਪਾਸਟਰ ਨੇ, ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਹੁਣੇ ਹੀ ਇਸ ਡੇਰੇ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਬੇਦਾਰੀ ਮੁਹਿੰਮ ਬਾਰੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਕੁਝ ਹੀ ਰਾਤਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਲਈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਮੁਬਾਰਕ ਗੱਲ ਹੋਵੇਗੀ।

7 ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਬੇਦਾਰੀਆਂ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ। ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਵਾਰ ਸਾਨੂੰ ਬੇਦਾਰੀ ਬਾਰੇ ਗਲਤ ਰਾਏ ਮਿਲਦੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਬੇਦਾਰੀ ਦਾ ਅਰਥ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਨਵੇਂ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਲਿਆਂਦਾ ਜਾਵੇ, ਪਰ ਇਹ ਉਸ ਨੂੰ ਮੁੜ ਜਿਉਂਦਾ ਕਰਨਾ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ...

8 ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਦੀਆਂ ਗਹਿਰਾਈਆਂ ਤੋਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਡੇਰੇ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਭਾਵਨਾ ਮਹਿਸੂਸ ਹੋਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਈ ਹੈ ਜਿਹੜੀ ਬਹੁਤ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਹੈ, ਇੱਕ ਡੂੰਘੀ ਆਤਮਿਕ ਭਾਵਨਾ ਦਾ—ਦਾ ਅਹਿਸਾਸ, ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਬਹੁਤ ਸਮਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੁੰਦਾ ਸੀ; ਉਹ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਪੱਕੀ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਬੁਨਿਆਦ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇਸ ਛੋਟੀ ਜਿਹੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇਗਾ, ਅਤੇ...?...ਦੁਬਾਰਾ ਇਸ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ।

9 ਅਤੇ ਮੈਂ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਮਾਰਤ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਗੱਲ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਜਲਦੀ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਬੁੱਢੇ ਲੋਕ ਸ਼ਸਤਰ ਉਤਾਰ ਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਸੌਂਪਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਸ ਸੁਨਹਿਰੀ ਪੌੜੀ ਉੱਤੇ ਚੜ੍ਹ ਜਾਵਾਂਗੇ।

10 ਉਸ ਦਿਨ ਮੈਂ ਪੰਜਾਹ ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਦੇ ਉਸ ਅੱਧੇ-ਰਸਤੇ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕੀਤਾ। ਮੈਂ ਬਸ ਇਸਦਾ ਅਹਿਸਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਲੱਗਦਾ ਕਿ ਜਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਕ੍ਰਿਸ ਮੇਸਨਰ ਲਈ ਕਰਿਆਨੇ ਦਾ ਸਮਾਨ ਲਿਆ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਲੱਗਭਗ ਅਠਾਰਾਂ, ਸੋਲਾਂ, ਅਠਾਰਾਂ ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਦਾ ਸੀ। ਪਰ ਬਸ ਕਿਤੇ ਚਲਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਸਿਰਫ ਇਹ ਵਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਥੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਨਿਰੰਤਰ ਸ਼ਹਿਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਸ਼ਹਿਰ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਕਦੇ ਵੀ ਅੰਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

11 ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਮਾਂ ਦਿਵਸ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇ ਤੇ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਮਾਂ ਨੂੰ ਉੱਠੇ ਨਾ ਰੱਖਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਬੁਢਾਪੇ ਵਿੱਚ, ਝੁਰੜੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ, ਉਸ ਦੀਆਂ ਬੈਸਾਖੀਆਂ, ਜਾਂ ਪੁਰਾਣੀ ਪਹੀਆ ਕੁਰਸੀ, ਜਾਂ ਬਾਂਹ ਵਾਲੀ ਕੁਰਸੀ, ਅਤੇ ਫੁੱਲਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਘੜਾ ਉਸ ਦੇ ਕੋਲ ਪਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ; ਪਰ ਮਾਂ ਪੁਨਰ-ਉਥਾਨ ਵਿੱਚ, ਆਪਣੀ ਜਵਾਨੀ ਵਿੱਚ ਮੁੜ ਬਹਾਲ, ਅਤੇ ਖੜੀ, ਇੱਕ ਰਾਣੀ ਵਾਂਗ ਖੜ੍ਹੀ ਅਤੇ ਚਮਕ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਸ ਬਾਰੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੋਚਣਾ ਪਸੰਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਅੱਜ ਹੈ, ਬੁੱਢੀ। ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ

ਹਾਂ ਜੋ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਮਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਉਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਸੱਚਮੁੱਚ ਉਸ ਦੇ ਦਿਲ ਵਿਚ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ...ਜਿਵੇਂ ਕਵੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਉਸ ਲਈ ਆਸਾਨ ਨਹੀਂ ਰਹੀ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੁਝ ਕਰਨ ਲਈ, ਇਸ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਜੀਵੇਗੀ।” ਇਸ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਕ ਰਸਤਾ ਬਣਾਉਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਦਾ ਲਈ ਰਹਿ ਸਕੇ। ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਇਸ ਤੋਂ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ।

12 ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿਉਂ, ਮੈਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਇਹ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਕਿ ਮੈਂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਬੋਲਾਂਗਾ, ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਚਾਹੇ ਤਾਂ, ਇਸ ਤੇ: ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ? ਯਕੀਨਨ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਮੈਂ ਲਗਭਗ ਘੰਟਾ ਅਤੇ ਦਸ ਮਿੰਟ ਪਹਿਲਾਂ ਤੱਕ, ਸਾਰੀ ਦੁਪਹਿਰ ਇੰਟਰਵਿਊਆਂ ਵਿੱਚ ਰੁੱਝਿਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਨ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਟੈਲੀਫੋਨ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲੈ ਸਕਿਆ।

13 ਅਤੇ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਡਾਕਟਰ ਸੈਮ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਰਹੋ। ਉਹ—ਉਹ ਠੀਕ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਡਾਕਟਰ ਬਾਲਡਵਿਨ ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਬਾਲਡਵਿਨ ਦੋਵੇਂ ਠੀਕ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ।

14 ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਦੁਪਹਿਰ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਨਾਮ ਜੋੜ ਲਵੋ। ਇਹ ਹੈਰੀ ਲੀਜ਼ ਹੈ, ਦਵਾਈਆਂ ਵੇਚਣ ਵਾਲਾ। ਹੈਰੀ ਮੇਰਾ ਨਿੱਜੀ ਦੋਸਤ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਿੰਨੇ ਚਿਰ ਤੋਂ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਸੀ, ਅੱਜ ਦੁਪਹਿਰ ਤੱਕ, ਜਦੋਂ ਉਸਦੇ ਭਰਾ ਨੇ ਉਸਦੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ। ਭਾਈ ਮਾਈਕ ਈਗਨ ਲਿਆਇਆ...ਇੱਥੇ ਸਾਡੇ ਟਰੱਸਟੀ, ਖਬਰ ਲੈ ਕੇ ਆਏ। ਅਤੇ ਹੈਰੀ ਦੀ ਹਾਲਤ ਗੰਭੀਰ ਹੈ, ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਇੰਨਾ ਸੋਚਦਾ ਸੀ; ਪਰ, ਉਸਨੇ ਅੱਜ ਦੁਪਹਿਰ, ਆਪਣੇ ਹੀ ਪਾਸਟਰ ਨੂੰ ਠੁਕਰਾ ਦਿੱਤਾ, ਜਾਂ ਉਸ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਪਾਸਟਰ ਨੂੰ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਮਿਲਣ ਆਵਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਮਿਲਣ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਇਸ ਲਈ, ਹੈਰੀ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ।

15 ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਇਹ ਪਛਾਣਨ ਲਈ, ਕਿ ਮੇਰੇ ਦੋਸਤ ਇੱਥੇ ਹਨ, ਜਾਰਜੀਆ ਤੋਂ, ਭਾਈ ਵੇਲਚ ਇਵਾਨਸ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਪਰਿਵਾਰ। ਮੈਂ ਦੇਖਦਾ ਹਾਂ, ਹੋਰ ਮਹਿਮਾਨ ਵੀ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਸ਼ਾਇਦ

ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਇੱਥੇ ਸਨ।

16 ਜੇ ਮੈਂ ਗਲਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਫੀਨਿਕਸ, ਐਰੀਜ਼ੋਨਾ ਤੋਂ ਭਾਈ ਅਤੇ ਭੈਣ ਐਲਮਰ ਕੋਲਿਨਸ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਪਿੱਛੇ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਔਹ, ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਬਦਲੇ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਰੇਲਮਾਰਗ ਦੇ ਕੱਪੜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਪਟਰੀ ਤੋਂ ਆ ਰਹੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਸੁਆਗਤ ਹੈ! ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਜਗ੍ਹਾ ਮਿਲੀ ਹੈ, ਦੇਖੋ, ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ, ਫੀਨਿਕਸ। ਮੈਂ ਆਪ ਵੀ, ਕਿਸੇ ਦਿਨ, ਉੱਥੇ ਰਹਿਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਾਂਗਾ।

17 ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਚਰਚ ਆਫ ਗੌਡ ਦੇ, ਭਾਈ ਸਮਿਥ, ਨੂੰ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਭਾਈ ਸਮਿਥ, ਤੁਹਾਡੀ ਛੋਟੀ ਕਿਤਾਬ, ਉਸ ਦਿਨ, ਜਾਂ ਕੱਲ ਦੁਪਹਿਰ, ਦੇਰ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਅਜੇ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਤੌਰ ਤੇ ਇਸਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਾਂਗਾ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਲਿਖਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਅਸਲੀ, ਸੱਚਾ ਵਚਨ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਵੇ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਾਮਯਾਬ ਹੋਏਗੀ।

18 ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ, ਮੈਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਇੱਥੇ ਡੇਰੇ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਸੁਆਗਤ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਗੀਤ ਦਾ ਆਨੰਦ ਮਾਣਿਆ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਭੈਣ ਸਟ੍ਰੀਕਰ ਦਾ, ਜਿਸ ਨੇ ਗਾਇਆ ਸੀ, “ਉਹ ਉਸ ਵੱਲ, ਜਾਲੀ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਹੈ।” ਇੱਥੇ ਮੇਰੇ ਮੋਨੋਨਾਈਟ ਭਾਈ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਅੰਦਰ ਵੇਖ ਕੇ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ। ਅਤੇ, ਔਹ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ! ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਦੋਸਤ, ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ, ਇਲੀਨੋਇਸ ਤੋਂ ਹੈ, ਉਸਦਾ ਬੇਟਾ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਾਂ ਲੈ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਮਿਲਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਮੈਂ...ਜੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦਾ ਤਾਂ ਇਹ ਨਾ ਸੋਚਣਾ ਕਿ ਜੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਨਿਰਾਦਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਸਭ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

19 ਆਓ ਅੱਜ ਰਾਤ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹੀਏ, ਇੱਕ ਵਚਨ ਦੇ ਪਾਠ ਲਈ, ਮੱਤੀ ਦੇ 21ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚੋਂ, ਪਹਿਲੀ ਆਇਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਕੇ, ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ, ਅਤੇ 11ਵੀਂ ਨੂੰ, ਮਿਲਾ ਕੇ ਪੜ੍ਹਾਂਗੇ।

ਜਾਂ ਉਹ ਯੂਰੂਸਲਮ ਦੇ ਨੇੜੇ ਆਏ, ਉੱਥੇ ਆਏ ਅਤੇ ਅਤੇ ਜ਼ੈਤੂਨ ਦੇ ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ ਬੈਠਫਗਾ ਕੋਲ ਪਹੁੰਚੇ ਤਾਂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਦੋ ਚੇਲਿਆਂ ਨੂੰ ਘੱਲਿਆ,

ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਉਸ ਪਿੰਡ ਨੂੰ ਜਿਹੜਾ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹੈ  
ਜਾਓ ਅਤੇ ਵੜਦੇ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਇਕ ਗਧੀ ਬੰਨ੍ਹੀ ਹੋਈ ਅਰ ਉਹ ਦੇ  
ਨਾਲ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਪਾਓਗੇ: ਸੋ ਖੋਲ੍ਹ ਕੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਲਿਆਓ,

ਅਰ ਜੇ ਕੋਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਕਹੇ, ਤਾਂ ਕਹਿਣਾ, ਭਈ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ  
ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ; ਫੇਰ ਉਹ ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਘੱਲ ਦੇਵੇਗਾ।

ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੋਇਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਪੂਰਾ ਹੋਵੇ ਜੋ ਨਬੀ ਰਾਹੀਂ  
ਬੋਲਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਕਿਹਾ ਸੀ,

ਸੀਯੋਨ ਦੀਆਂ ਧੀਆਂ ਨੂੰ...ਆਖੋ, ਵੇਖ, ਤੇਰਾ ਪਾਤਸ਼ਾਹ  
ਅਧੀਨਗੀ ਨਾਲ...ਗਧੀ ਉੱਤੇ ਸਗੋਂ ਗਧੀ ਦੇ ਬੱਚੇ ਉੱਤੇ, ਸਵਾਰ  
ਹੋਕੇ ਤੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

ਅਤੇ ਚੇਲਿਆ ਨੇ ਜਾਕੇ ਜਿੱਕੁਰ ਯਿਸੂ ਨੇ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਤਿਹਾ  
ਹੀ ਕੀਤਾ,

ਅਤੇ ਗਧੀ ਨੂੰ ਬੱਚੇ ਸਣੇ ਲਿਆਏ ਅਰ ਆਪਣੇ ਲੀੜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ  
ਪਾ ਦਿੱਤੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਉਸ ਉੱਤੇ ਬਿਠਾ ਦਿੱਤਾ।

ਅਤੇ ਭੀੜ ਦੇ ਬਹੁਤਿਆਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਲੀੜੇ ਰਸਤੇ ਵਿੱਚ  
ਵਿਛਾਏ; ਅਤੇ ਹੋਰਨਾਂ ਨੇ ਬਿਰਛਾਂ ਦੀਆਂ ਡਾਲੀਆਂ ਵੱਢ ਕੇ ਰਸਤੇ  
ਵਿੱਚ ਵਿਛਾ ਦਿੱਤੀਆਂ।

ਅਤੇ ਭੀੜ ਜਿਹੜੀ ਉਹ ਦੇ ਅੱਗੇ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲੀ ਜਾਂਦੀ ਸੀ ਉੱਚੀ  
ਅਵਾਜ਼ ਨਾਲ ਆਖਣ ਲੱਗੀ, ਹੋਸੰਨਾ, ਦਾਊਦ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਨੂੰ: ਮੁਬਾਰਕ  
ਉਹ ਜਿਹੜਾ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਮ ਉੱਤੇ ਆਉਂਦਾ ਹੈ; ਪਰਮ ਧਾਮ ਵਿੱਚ  
ਹੋਸੰਨਾ।

ਅਤੇ ਜਦ ਉਹ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਵਿੱਚ ਵੜਿਆ, ਤਾਂ ਸਾਰਾ ਸ਼ਹਿਰ ਏਹ  
ਆਖ ਕੇ ਹਿੱਲ ਗਿਆ ਕਿ, ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ?

ਅਤੇ ਭੀੜ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਇਹ ਯਿਸੂ ਹੈ ਨਾਸਰਤ ਦਾ ਨਬੀ...

ਆਓ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਲਈ ਸਿਰ ਝੁਕਾਈਏ।

20 ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਅਸੀਂ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕੀ ਕਿਹਾ ਹੁੰਦਾ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ  
ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਜਿਉਂਦੇ ਹੁੰਦੇ। ਪਰ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਜੀ ਰਹੇ  
ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਲਈ ਉਡੀਕ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ  
ਤਿਆਰੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ, ਆਪਣੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ  
ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਭਰੀਆਂ ਅੰਦਰ ਲਿਆ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਖੇਤਾਂ ਦੀ ਫਸਲ

ਤੋਂ ਇਕੱਠੀਆਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਵਿਦੇਸ਼ਾਂ ਦੋਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ, ਅਸੀਂ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਉਮੀਦ ਵਿੱਚ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ ਵੇਖਾਂਗੇ, ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੋ ਕੇ, ਮਹਿਮਾ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਸਾਡੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਸਰੀਰਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲ ਕੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਰਗਾ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਰੀਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਵੀ ਕੋਈ ਪਾਪ ਜਾਂ ਮੌਤ ਦਾ ਕੋਈ ਚਿੰਨ੍ਹ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੇਖਾਂਗੇ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੀਵਾਂਗੇ, ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਯੁੱਗਾਂ ਦੌਰਾਨ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਾਂਗੇ।

21 ਅਸੀਂ ਇਸ ਕਲੀਸਿਯਾ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਪਾਸਟਰ ਲਈ, ਅਤੇ ਟਰੱਸਟੀਆਂ ਅਤੇ ਡੀਕਨਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ; ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਦਰਵਾਜ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਲਈ, ਉਹ ਉਸੇ ਵਾੜੇ ਦੀਆਂ ਭੇਡਾਂ ਹਨ, ਪਰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਬੇਲੇ ਤੋਂ। ਅਸੀਂ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਰਾਤ, ਆਪਣੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿਓਗੇ।

22 ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚੋਂ ਖੁਆਓਗੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਇੱਥੋਂ ਜਾ ਸਕੀਏ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਮਸੀਹੀ ਬਣਨ ਦੇ ਪੱਕੇ ਇਰਾਦੇ ਨਾਲ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕਦੇ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਉਮੀਦ ਲੈ ਕੇ ਚੱਲੀਏ, ਅਤੇ ਅਨੰਦ ਦੇ ਨਾਲ, ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰੀਏ।

23 ਜੇਕਰ ਇਤਫਾਕ ਨਾਲ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਅਜਿਹੇ ਹਨ, ਜੋ ਦੁਖੀ ਅਤੇ ਬਿਮਾਰ ਹਨ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨਾ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲਾਂਗੇ। ਕਿ ਉਹ... ਇਮਾਰਤ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਅਰਾਧਨਾ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਅੰਦਰ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਬਿਮਾਰ, ਹੋਣ ਦੇ ਕਿ ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਕੇ ਬਾਹਰ ਜਾਣ।

24 ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਚੰਗੇ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਘਰਾਂ ਅਤੇ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਦੁੱਖਾਂ ਦੇ ਬਿਸਤਰਿਆਂ ਉੱਤੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਕਿ ਤੇਰੀ ਦਇਆ ਉਹਨਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚੇ।

25 ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਲਾਪਰਵਾਹ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਅਜੇ ਤੱਕ ਚੱਖਿਆ ਅਤੇ ਵੇਖਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਭਲਾ ਹੈ, ਜੋ ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਪਿਆਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦਾ ਕੀ ਅਰਥ ਹੈ। ਉਹ ਬਸ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੇ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਗੁਆ ਰਹੇ ਹਨ। ਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਕਿਸੇ ਰੇਡੀਓ ਪ੍ਰਸਾਰਣ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਤਰੀਕੇ ਰਾਹੀਂ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ

ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਛੂਹ ਲਵੋ, ਅਤੇ ਦਇਆ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਦੇ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਰਹਿ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲ ਮੋੜੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਦਯਾ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ ਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ।

26 ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰੋ, ਪ੍ਰਭੂ। ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਲਈ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਮਹਿਮਾ ਲਈ ਅਸੀਂ ਇਹ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

27 ਦਰਵਾਜ਼ਿਆਂ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਬਹੁਤ ਭੀੜ ਸੀ, ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਜਾਮ ਲੱਗ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸੌਣ ਲਈ ਵੀ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਕੰਧ ਦੇ ਬਾਹਰ, ਪੂਰੇ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਪਏ ਸਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪਸਾਹ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਸੀ। ਅਤੇ ਲੋਕ ਇਸ ਸਮੇਂ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਾਰੇ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਉਹ ਸਮਾਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਪਸਾਹ ਦੇ ਲੇਲੇ ਨੂੰ ਕੋਹਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ... ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਿਸਰ ਤੋਂ, ਬੰਧਨ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰੇ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮਨਾਉਂਦੇ ਸਨ, ਹਰ ਸਾਲ। ਹਰ ਸਾਲ, ਇਹ ਮਹਾਨ ਪਸਾਹ ਮਨਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚੋਂ... ਜਾਂ ਯਹੂਦੀ ਧਰਮ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਸੀ ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਛੁਡਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ।

28 ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਬਾਰੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਛੁਡਾਏ ਗਏ ਸਨ। ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਕਿਵੇਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਸਾਨੂੰ ਛੁਡਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ! ਇਹ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕੀ ਮਤਲਬ ਰੱਖਦਾ ਸੀ!

29 ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਤਜਰਬੇ ਵਿੱਚ ਯਾਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਮੇਰਾ ਗ਼ਰੀਬ ਬਾਲਕ ਦਿਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਛੂਹਣ ਲਈ ਤਰਸਦਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਔਹ, ਜੇ ਮੈਂ ਸਿਰਫ਼ ਉੱਪਰ ਜਾ ਕੇ ਉਸਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਤੇ ਦਸਤਕ ਦੇ ਸਕਦਾ, ਅਤੇ ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦਾ!” ਅਤੇ, ਬੇਸ਼ਕ, ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਕਹਾਣੀ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਕਾਗਜ਼ ਅਤੇ ਪੈਨਸਿਲ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਚਿੱਠੀ ਲਿਖਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਜੰਗਲ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਸੁਣਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਜੰਗਲ ਵਿੱਚ ਚੱਲਦੇ ਦੇਖਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਖਾਸ, ਪੁਰਾਣਾ ਜਾਣਿਆ-ਪਛਾਣਿਆ ਰਸਤਾ ਜਿਸ ਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਵੇਲੇ ਸ਼ਿਕਾਰ ਜਾਂ ਮੱਛੀਆਂ ਫੜਨ ਜਾਂਦਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ

ਦਰੱਖਤ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰ ਦਿਆਂਗਾ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਯਿਸੂ ਲਈ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਾਂਗਾ।” ਬੱਸ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਬੋਝ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋ ਸਕੇ।

30 ਔਹ, ਉਸ ਰਾਤ, ਹੇਠਾਂ! ਸ਼ਾਇਦ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਉਮਰ ਭੁੱਲ ਜਾਵਾਂ, ਮੈਂ ਸ਼ਾਇਦ ਕਦੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਵੀ ਭੁੱਲ ਜਾਵਾਂ, ਪਰ ਮੈਂ ਉਸ ਘੜੀ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲ ਸਕਦਾ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪਾਪ ਤੋਂ ਛੁਡਾਇਆ ਸੀ। ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਵਾਪਰਿਆ, ਕਿ ਇਸ ਨੇ ਹਨੇਰੇ ਦੀਆਂ ਘੜੀਆਂ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕੀਤੀ। ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਸਮਾਂ, ਪਾਪ ਦੇ ਭਾਰ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਵਿਅਕਤੀ ਸੀ। ਮੈਂ ਉਦੋਂ ਤੋਂ, ਮਸੀਹ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਜੀਵ ਹਾਂ।

31 ਅਤੇ ਇਹ ਯਹੂਦੀ, ਉਹ ਹਰ ਸਾਲ ਆਉਂਦੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਗਿਰਜੇ ਦੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਝਰਨਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਰੋਟੀ ਲਈ, ਅਤੇ ਕੌੜੀਆਂ ਜੜੀਆਂ ਬੂਟੀਆਂ, ਅਤੇ ਲੇਲਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਗਿਰਜੇ ਦੇ ਝਰਨੇ ਤੋਂ ਪੀਂਦੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਉਹ ਇਕੱਠੇ ਖੁਸ਼ੀ ਮਨਾਉਂਦੇ ਸਨ ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਕਿਰਪਾ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਪਸਾਹ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਅਤੇ ਇਹ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਪਸਾਹ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਸੀ, ਪਰ ਇਹ ਇੱਕ ਖਾਸ ਪਸਾਹ ਸੀ।

32 ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਕਈ ਵਾਰ ਅਜਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ...ਅਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਜਾਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਕਈ ਵਾਰ ਅਜਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੁਝ ਖਾਸ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

33 ਅਤੇ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਸਮਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸੀ। ਹਵਾ ਉਮੀਦ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਸੀ, ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਅੱਜ ਹੈ। ਸਾਰੇ ਜਿਹੜੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਸਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉਸ ਲਈ ਵੇਖ ਰਹੀਆਂ ਸਨ ਕਿ ਉਹ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਆਵੇ।

34 ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਅੱਜ ਇਹ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਸਨੂੰ ਲੱਭ ਰਹੇ ਹਨ। ਹਵਾ ਉਮੀਦ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਹੈ।

35 ਜਦੋਂ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਧਰਤੀ ਅਸਲ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਬਰੂਦੀ ਪੀਪਾ ਬਣ ਗਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਵਿਗਿਆਨ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਹੈ, “ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਹੋਣ ਤੱਕ ਸਿਰਫ਼ ਤਿੰਨ ਮਿੰਟ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ।” ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪੜ੍ਹ ਰਹੇ ਸੀ, ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ, ਕਿਸੇ ਦਿਨ, ਫੌਜ ਵਿੱਚ ਇਸ ਜਨਰਲ ਦੀ ਕਹਾਣੀ, ਕਿਹਾ, ਕਿ, “ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਰ ਜੰਗ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ



ਸਿਰਫ਼ ਦੋ ਜਾਂ ਤਿੰਨ ਮਿੰਟ ਹੀ ਚੱਲੇਗੀ।” ਲੜਾਈ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਦਿਨ, ਅਤੇ ਬੰਦੂਕਾਂ ਚਲਾਉਣੀਆਂ, ਅਤੇ ਮੌਰਚੇ ਪੁੱਟਣੇ, ਇਹ ਸਭ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਹੈ ਕਿ ਅਗਲੀ ਜੰਗ ਸਿਰਫ਼ ਦੋ ਜਾਂ ਤਿੰਨ ਮਿੰਟਾਂ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਿਸੇ ਦਿਨ, ਕੋਈ ਉਲਟਾ-ਪੁਲਟਾ ਵਿਅਕਤੀ ਆਪਣੇ ਢੱਕਣ ਨੂੰ ਉਡਾ ਦਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੰਬਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਹ ਕਰਣਗੇ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕੇਂਦਰ ਹਨ, ਇਸ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਅੱਗ ਲਗਾਉਣ ਲਈ। ਦੁਨੀਆਂ ਇਸ ਤੋਂ ਬਚ ਨਹੀਂ ਸਕਦੀ।

36 ਪਸਾਹ ਤੇ ਹਰ ਕੋਈ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਕੁਝ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ।

37 ਅਤੇ ਇਹ ਅੱਜ ਵੀ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਹਰ ਕੋਈ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੁਝ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਹਰ ਕੋਈ ਇਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਪਾਪੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਵਪਾਰੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਵੀ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ, ਔਹ, ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਅਜਿਹਾ ਬੇਚੈਨ ਸਮਾਂ ਹੈ।

38 ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਆਦਮੀ ਜਾਂ ਔਰਤ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਉਸ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਮਹਿਮਾ ਚਮਕ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਹ ਉਸ ਮਹਾਨ ਘਟਨਾ ਲਈ ਉਡੀਕ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਪੂਰੀ ਹਵਾ ਦੁਬਾਰਾ ਭਰ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਕੁਝ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹੋਏ। ਦੁਨੀਆਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੀ ਕਿ ਕੀ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਪਰ ਜੀਵਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਜਾਣਦੀ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਜਲਦੀ ਹੀ ਤੁਰੀ ਵੱਜੇਗੀ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਤੇ, ਮਹਿਮਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦੇ ਵੇਖਾਂਗੇ, ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਦੀਆਂ ਫ਼ੌਜਾਂ ਉਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਅਤੇ ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮਰੇ ਹੋਏ ਹਨ ਉਹ ਉਠਾਏ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਉਸ ਨਾਲ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਮਿਲਣ ਲਈ ਉਠਾਏ ਜਾਣਗੇ। ਇਹੀ ਉਹ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਉਡੀਕ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਲਈ ਤਰਸ ਰਹੇ ਹਾਂ।

39 ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਆਤਮਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਵਗੈਰਾ-ਵਗੈਰਾ, ਅਸੀਂ ਸਵੇਰੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਬਸ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਜਗਵੇਦੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ, ਪੁਕਾਰ ਰਹੇ ਹਨ, “ਹੋਰ ਕਿੰਨਾ ਚਿਰ, ਪ੍ਰਭੂ? ਹੋਰ ਕਿੰਨਾ ਚਿਰ?” ਮਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨਾ ਹੀ ਮਿਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿੰਨਾ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਮਿਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਅਜ਼ੀਜ਼ ਸਾਨੂੰ ਉਨਾ ਹੀ ਮਿਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿੰਨਾ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ।

40 ਇਹ ਕਿਹੋ ਜਿਹਾ ਮੁੜ ਮਿਲਾਪ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਵੇਗਾ! ਆਪਣੇ ਅਜੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪੁਨਰਉਥਾਨ ਦੇ ਸ਼ਰੀਰ ਵਿੱਚ ਵੇਖਣਾ, ਅਤੇ ਮਹਿਮਾ ਪਾਏ ਹੋਏ, ਅਤੇ ਪੁਨਰ-ਉਥਾਨ ਦੇ ਵਾਰਸ ਦੇ ਨਾਲ ਘੁੰਮਣਾ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਰਿੱਤਰ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ, ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਬਦਲਿਆ, ਨਿਮਰਤਾ ਅਤੇ ਚੁੱਪ। ਅਤੇ ਇਹ ਕੋਈ ਭੀੜ-ਭੜੱਕਾ, ਅਤੇ ਕੁੱਦਣਾ ਅਤੇ ਝਟਕੇ ਲੈਣ ਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਕੱਠੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਸਾਰਾ ਅਨੰਤਕਾਲ ਹੋਵੇਗਾ।

41 ਓਹ, ਇਹ ਪਾਗਲ ਯੁੱਗ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਜੀ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਬਸ ਚੜ੍ਹ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਝਟਕੇ ਲੈ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਝਪੱਟੇ ਮਾਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਕਿਉਂ, ਇਹ ਇੱਕ ਭਿਆਨਕ ਦਿਨ ਹੈ।

42 ਫਿਰ, ਜਦ ਉਹ ਕੁਝ ਹੋਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ, ਇਹ ਬਹੁਤ ਬੁਰੀ ਗੱਲ ਸੀ ਕਿ ਪਸਾਹ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤਿਆਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਦੇਖਿਆ। ਫਿਰ ਵੀ, ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਕੁਝ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਪਰ ਫਿਰ ਵੀ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਨੂੰ ਵੇਖਣਾ ਨਾ ਮਿਲਿਆ।

43 ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਆਉਣ ਤੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਅੱਜ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਬੇਚੈਨ ਲੋਕ ਹਨ, ਜੋ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕੁਝ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ—ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਦੇਖਣਗੇ। ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਦੇ ਸੰਨਾਟੇ ਵਿੱਚ ਆਵੇਗਾ, ਉਸ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਲੈ ਜਾਣ ਲਈ ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਤਰਸ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਡੀਕ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਉਹ ਆਵੇਗਾ ਅਤੇ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਮੌਜ-ਮਸਤੀ ਵਿੱਚ ਜੀ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਆਪਣੀਆਂ ਰੂਹਾਂ ਨੂੰ ਦਾਅਵਤ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ, ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਨਗੇ ਕਿ ਕੀ ਹੋਇਆ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਚਲੀ ਜਾਂਦੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਰਾਤ ਨੂੰ ਚੋਰ ਵਾਂਗ ਆਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਦੁਬਾਰਾ ਉਸੇ ਥਾਂ ਤੇ ਵਾਪਸ ਆ ਗਏ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਕਿ, ਇਹ ਉਮੀਦ, ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਜਿਹੜੇ...ਸਾਰੀਆਂ ਲਿਖਤਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਹੀ ਗੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਿ ਉਹ ਹਨ...ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸਦੀ ਆਸ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਇਹੀ ਉਮੀਦ ਹੈ ਜੋ ਅੱਜ ਰਾਤ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ।

44 ਇਹ ਲਗਭਗ ਛੇ ਮਹੀਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਕੁਝ

ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਗਵਾਹੀ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਔਹ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣ ਲਈ, ਕਿ ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਆ ਜਾਵੇਗਾ!”

45 ਅਤੇ ਕਿਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿਣ ਲਈ ਕਿਹਾ, ਮੈਂ ਭਾਈ ਬੋਸਵਰਥ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉਸ ਬੁੱਢੇ ਸੰਤ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਗਿਆ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਸੁਣਿਆ ਕਿ ਉਹ ਮਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅੱਸੀ-ਕੁ ਸਾਲ ਦਾ, ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਮੈਂ ਹੇਠਾਂ ਜਾ ਰਹੇ ਸਾਂ...ਮਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਸਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੁਝ ਸੀ ਜੋ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਕਹਿਣਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਸੰਤਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਉਹ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਮਿਲਣਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਕਾਰ ਬਹੁਤ ਤੇਜ਼ ਰਫ਼ਤਾਰ ਨਾਲ ਦੌੜਾਈ।

46 ਪਰ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਪਹੁੰਚਿਆ, ਅਤੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਕਾਹਲੀ ਨਾਲ ਗਿਆ, ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਜਿਹੇ ਕੋਨੇ ਵਿੱਚ ਉਹ ਬਜ਼ੁਰਗ ਪਿਤਾ ਪਿਆ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਆਉਂਦਾ ਵੇਖਿਆ ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਉੱਚਾ ਕੀਤਾ। ਉਸ ਦੀਆਂ ਪੁਰਾਣੀਆਂ, ਕਮਜ਼ੋਰ ਬਾਹਾਂ ਲਟਕ ਰਹੀਆਂ ਸਨ, ਮਾਸ ਹੇਠਾਂ ਲਟਕਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਪਸਾਰੀਆਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਗਰਦਨ ਦੁਆਲੇ ਫੜ ਲਿਆ ਅਤੇ ਪੁਕਾਰਿਆ, “ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ, ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ, ਇਸਰਾਏਲ ਦੇ ਰਬ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਘੋੜਸਵਾਰ,” ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਸੰਤ, ਧਰਮੀ ਆਦਮੀ ਸੀ।

47 ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਭਾਈ ਬੋਸਵਰਥ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਕੁਝ ਪੁੱਛਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਵੋਗੇ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਔਹ, ਮੈਂ ਤਾਂ ਬਿਮਾਰ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਅੱਛਾ, ਮਾਮਲਾ ਕੀ ਹੈ?”

48 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਘਰ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਥੱਕ ਗਿਆ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਹੰਥ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਬਸ ਘਰ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।”

49 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਹਿਸੂਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮਰ ਰਹੇ ਹੋ?” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਕੁਝ ਪੁੱਛਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਸੇਵਕਾਈ ਦੇ ਸੱਤਰ-ਕੁ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡਾ ਸਭ ਤੋਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਮਾਂ ਕਿਹੜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਸ਼੍ਰੀ ਮਾਨ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀ ਅਨੁਭਵ ਸੀ, ਸਫ਼ਰ ਦੇ ਵਿੱਚ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ ਸਮਾਂ ਗਿਣ ਸਕਦੇ ਹੋ।”

50 ਜੇ ਮੈਂ ਉਸ ਦੇ ਜਿਨੀ ਉਮਰ ਤਕ ਵੀ ਜਿਉਂਦਾ ਰਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਕਦੇ ਨਾ ਭੁੱਲਾਂਗਾ, ਜਦੋਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਕਾਲੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ, ਉਨ੍ਹਾਂ

ਐਨਕਾਂ ਦੇ ਸ਼ੀਸ਼ੇਆਂ ਦੇ ਉੱਪਰੋਂ, ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰੇ ਪਿਆਰੇ ਭਾਈ, ਇਹ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ ਪਲ ਹੈ। ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਸੋਚ ਸਕਦਾ ਜੋ ਇਸ ਸਮੇਂ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸੀ।”

51 ਮੈਂ ਉਸਦੇ ਚਿਹਰੇ ਵੱਲ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਸ਼੍ਰੀ ਮਾਨ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮਰ ਰਹੇ ਹੋ?”

52 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਪਿਆ ਹਾਂ, ਹਰ ਮਿੰਟ ਉਸ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹੇ ਅਤੇ ਆਵੇ, ਮੈਨੂੰ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਘਰ ਲੈ ਜਾਵੇ।” ਮਰਨ ਦਾ ਇਹੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ। ਜਾਣ ਦਾ ਇਹੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ।

53 ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਉਸਦੀ ਮੌਤ ਤੋਂ ਲਗਭਗ ਦੋ ਘੰਟੇ ਪਹਿਲਾਂ... ਉਹ ਦੋ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ, ਬੇਹੋਸ਼ੀ ਵਿੱਚ ਪਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਹੋਸ਼ ਵਿੱਚ ਆਇਆ, ਤਾਂ ਉਹ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਉੱਠਿਆ, ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲੱਗਾ। ਫਿਰ, ਅਚਾਨਕ, ਉਹ ਪਾਰਦਰਸ਼ਕ ਦਿੱਖ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਘੰਟੇ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਲਈ, ਦੋਸਤਾਂ ਨਾਲ, ਜੋ ਚਾਲੀ ਜਾਂ ਪੰਜਾਹ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਮਰ ਚੁੱਕੇ ਸਨ, ਹੱਥ ਮਿਲਾਇਆ, ਜੋ ਉਸ ਦੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਬਦਲੇ ਗਏ ਸਨ। ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਨਾਲ ਹੱਥ ਮਿਲਾਇਆ। ਜਦ ਤੱਕ ਉਹ... ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੇ ਉਸਦਾ ਸਰੀਰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਸਿਰਹਾਣੇ ਤੇ ਸਿਰ ਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸੌ ਗਿਆ। ਉਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ, ਉਸ ਤੋਂ ਆਸ ਰੱਖਣ ਵਰਗਾ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ।

54 ਅਤੇ ਜਦ ਮੈਂ ਇਸ ਆਦਮੀ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਉਸ ਅਨੁਭਵ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ, ਮੈਂ ਇਹ ਕਿਹਾ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ, ਔਹ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਵੇਖਾਂਗੇ ਕੀ ਇਹ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ? ਔਹ, ਜੇ ਉਹ ਅੱਜ ਆ ਜਾਵੇ!”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾ ਡਰਾਓ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੁਹਾਡਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ?”

55 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਔਹ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਸੰਸਾਰ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਮਸੀਹ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਚਿੰਤਾ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।”

56 “ਔਹ,” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਨਹੀਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਮਾਫੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਉਡੀਕ ਰਹੇ ਹਨ, ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਖ਼ਬਰ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਸੁਣ

ਸਕਦੇ ਹਨ, ਕਿ ਯਿਸੂ ਬਸ ਆਉਣ ਹੀ ਵਾਲਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਲੈ ਜਾਣ ਵਾਲਾ ਹੈ।” ਬੁਢਾਪਾ ਜਵਾਨੀ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਦਾਸੀ ਦੀ ਥਾਂ ਖੁਸ਼ੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਮੌਤ ਦੀ ਥਾਂ ਜੀਵਨ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮਰਨਹਾਰ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਅਮਰਤਾ, ਲੈ ਲਵੇਗੀ। ਔਹ, ਕਿਹੋ ਜਿਹਾ ਪਲ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ ਕਿ ਉਹ ਆਵੇਗਾ!

57 ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਉਡੀਕ ਰਹੇ ਸਨ। ਉਹ ਉਸਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਇਆ, ਅਸੀਂ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਦੋ ਧੜੇ ਸਨ। ਇੱਕ ਸਮੂਹ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਸੀ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਉਸਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸੀ।

58 ਅਤੇ ਅੱਜ ਵੀ ਅਸੀਂ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਇਹੀ ਹੈ, ਉਸਦੀ ਆਮਦ ਨੇ, ਹਮੇਸ਼ਾ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੰਡਿਆ ਹੈ। ਹਰ ਵਾਰ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਆਸ ਪਾਸ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਜੋ ਇਸਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੋਣਗੇ। ਉਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ। ਅਤੇ, ਅੱਜ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਬਦਲਾਅ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ। ਬਸ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ। ਲੋਕ ਬਦਲ ਗਏ ਹਨ, ਪਰ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਆਤਮਾ ਨਹੀਂ ਬਦਲੀ ਹੈ।

59 ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦੇਖਿਆ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਉਸ ਛੋਟੇ, ਚਿੱਟੇ ਗਧੇ ਉੱਤੇ ਸਵਾਰ ਹੋ ਕੇ ਆਉਂਦਾ ਵੇਖਿਆ, ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਨਹੀਂ ਚੇਲਿਆਂ ਨੇ ਪੁਕਾਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, “ਸਵਰਗ ਦਾ ਰਾਜ ਆ ਗਿਆ ਹੈ!” ਲੋਕ ਉਸ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਦੌੜੇ, ਅਤੇ ਸਾਰਾ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਹਿਲ ਗਿਆ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਤਾਂ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਇੱਕ ਹਿਲਾਉਣਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਹਲਚਲ ਮਚ ਗਈ। ਅਤੇ ਉਹ—ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਲੁਕਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ ਸਨ।

60 ਅਤੇ ਉਸ ਦਿਨ ਦੇ ਪ੍ਰਚਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਹਲਚਲ ਦਾ ਲੇਖਾ ਦੇਣਾ ਪੈਣਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪਸਾਹ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਤੇ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਚੀਕ ਉੱਠੇ, “ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ?” ਜਦੋਂ ਹਵਾ ਭਰ ਗਈ, ਅਤੇ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੀ ਆਮਦ ਨੇ, ਹਵਾ ਨੂੰ ਉਮੀਦਾਂ ਨਾਲ ਭਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਅਜਿਹਾ ਲਗਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਸਤਾਦਾਂ ਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ ਕਿ ਕੀ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਸੀ। ਇੰਝ ਜਾਪਦਾ ਸੀ ਕਿ ਮਹਾਂ ਜਾਜਕ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ। ਇੰਝ ਜਾਪਦਾ ਸੀ ਕਿ ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਜਾਜਕਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ।

61 ਅਤੇ ਇਹ ਅੱਜ ਵੀ ਨਹੀਂ ਬਦਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਫੈਲਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਬੇਦਾਰੀ ਦੀ ਅੱਗ ਹਰ ਥਾਂ ਫੈਲ

ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਮਹਾਨ ਚਿੰਨ੍ਹ ਅਤੇ ਅਚੰਭੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਚੰਗਾਈਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਭਵਿੱਖਬਾਣੀਆਂ ਸਾਹਮਣੇ ਆਈਆਂ ਹਨ। ਰਸੂਲਾਂ ਦੀਆਂ ਬਰਕਤਾਂ ਦਾ ਸਾਰਾ ਇਕੱਠ ਫਿਰ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿਚ ਵਾਪਸ ਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਉਸ ਵੇਲੇ ਸੀ, ਹੁਣ ਵੀ ਹੈ, ਅਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਦੀ ਆਤਮਾ ਅਜੇ ਵੀ ਪੁਕਾਰਦੀ ਹੈ, “ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ?”

62 ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਈਆਂ ਨੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ, ਇਹ ਕਹਿ ਕੇ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਆਦਮੀ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਈਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਆਦਮੀ ਹੈ।”

63 ਉਹ ਅੱਜ ਵੀ ਇਹੀ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਨੈਪੋਲੀਅਨ, ਇੱਕ ਯੋਧਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ— ਇੱਕ ਜਾਰਜ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਸੱਚਾ ਆਦਮੀ। ਪਰ ਉਹ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੀ।

64 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਲਿਖਤਾਂ ਦੇ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਣ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ? ਓਹਨਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਹੈ ਜੋ ਗਲੀਲ ਤੋਂ ਆਇਆ ਹੈ।”

65 ਅਤੇ ਉਹ ਅੱਜ ਵੀ ਇਹੀ ਗੱਲ ਕਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇਸ ਮਹਾਨ ਚਾਲ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਨ: ਵਾਪਸ ਬਹਾਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਸਿਹਤ ਵੱਲ, ਬਿਮਾਰਾਂ ਅਤੇ ਦੁਖੀਆਂ ਨੂੰ; ਉਸ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿਚ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਂਚਦੇ ਹੋਏ; ਉਸ ਨੂੰ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਦੇ ਵੇਖਦੇ ਹੋਏ ਜੋ ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਵੇਲੇ ਕੀਤਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਹ ਧਰਤੀ ਤੇ ਸੀ, ਉਸ ਨੂੰ ਉਹ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਜੋ ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਹੋਵੇਗਾ; ਯਕੀਨਨ, ਕਲੀਸਿਯਾ ਅਤੇ ਲੋਕ, ਇਹ ਪੁੱਛ ਰਹੇ ਹੈ, “ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ?”

66 ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਸਕੇ ਸਨ ਕਿ ਯਿਸੂ ਕੌਣ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ ਪਛਾਣ ਸਕਿਆ। “ਉਹ ਕਿਸ ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਸਥਾਨ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਇਆ ਸੀ? ਉਹ ਧਰਮ ਸ਼ਾਸਤਰ ਦੀ ਕਿਹੜੀ ਵਿਚਾਰਧਾਰਾ ਵਿੱਚੋਂ ਆਇਆ ਸੀ?”

67 ਅਤੇ ਅੱਜ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਹੀ ਹੈ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਲੋਕ ਜੋ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਮਸਹ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਸਥਾਨ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਆਏ ਸਨ। ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਦੇ ਉਤਪਾਦ ਹਨ। ਪਰ ਚਿੰਨ੍ਹ ਅਤੇ ਚਮਤਕਾਰ, ਅਤੇ ਅਚੰਭੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ

ਸੀ, ਇਸ ਮਹਾਨ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਚਲਦੀ ਹੈ।

68 ਅਤੇ ਅੱਜ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਉਹ ਕਿਹੜੀ ਵਿਚਾਰਧਾਰਾ ਤੋਂ ਹਨ?” ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੁੰਦੇ, ਇੱਕ ਬੇਦਾਰੀ ਲਈ, “ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ ਸੰਪਰਦਾ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋ?”

69 ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਦੁਪਹਿਰ ਨੂੰ ਲੁਈਸਵਿਲੇ ਵਿੱਚ ਆਇਰਿਸ਼ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਪਾਦਰੀ ਨਾਲ ਮੇਰੀ ਇੱਕ ਇੰਟਰਵਿਊ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮੇਰੀ ਉਸ ਨਾਲ ਜਾਣ-ਪਛਾਣ ਨਹੀਂ ਹੋਈ ਸੀ, ਉਹ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਵਿਦਵਾਨ ਆਦਮੀ ਸੀ, ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ ਸੰਪਰਦਾ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋ?”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ।”

ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, ਫਿਰ, “ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ?”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ।”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸਨੇ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ?”

70 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਿੱਤੀ, ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਕੰਮ ਦਿੱਤਾ।” ਖੈਰ, ਇਹ ਉਹ ਨਿਯੁਕਤੀ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਸਾਨੂੰ ਲੋੜ ਹੈ।

71 ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਚੇਲਿਆਂ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ, “ਬਾਹਰ ਜਾਓ...” ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਆਲੋਚਨਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕੰਮ ਮੁੱਕ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ, “ਜਾਓ, ਇੱਕ ਸੇਵਕ ਬਣਨ ਲਈ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰੋ, ਇੰਨੇ-ਸਾਰੇ ਸਾਲਾਂ ਲਈ।”

72 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਰੁਕੇ ਰਹਿਣਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਪਰੋਂ ਸ਼ਕਤੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦੀ।” ਉਸ ਨੇ ਇਹ ਗੱਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਆਖੀ ਸੀ ਜਿਹੜੇ ਆਪਣੇ ਨਾਂ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ। “ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਆਵੇਗਾ, ਤਦ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਗਵਾਹ ਹੋਵੋਗੇ, ਯਰੂਸ਼ਲਮ, ਯਹੂਦਿਯਾ, ਸਾਮਰਿਯਾ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੇ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵੀ।” ਇਹ ਨਿਯੁਕਤੀ ਹੈ।

73 ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਕਦੇ ਕਿਸੇ ਸਕੂਲ ਜਾਣ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਸਥਾਨ ਤੋਂ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਹੋਣ ਦਾ ਕੋਈ ਰਿਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਫਿਰ ਵੀ, ਧਾਰਮਿਕ ਕਾਰਨਾਂ ਲਈ, ਉਸਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਵੀ ਜਿਆਦਾ ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਸਥਾਨ ਬਣਾਏ ਗਏ

ਹਨ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ—ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਨਾਲੋਂ ਵੀ ਵੱਧ ਜੋ ਕਦੇ ਇਸ ਧਰਤੀ ਤੇ ਹੋਈ ਹੋਵੇ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕਦੇ ਵੀ ਕੋਈ—ਕੋਈ ਵੀ ਰਿਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕਦੇ ਸਕੂਲ ਗਿਆ ਹੋਵੇ। ਪਰ, ਫਿਰ ਵੀ, ਉਸਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਵੀ ਜਿਆਦਾ ਸਕੂਲ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜੋ ਇਸ ਧਰਤੀ ਦੇ ਹੇਠ ਹਨ, ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਸਕੂਲ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਿਆ ਕਿ ਉਸ ਨੇ ਕੋਈ ਕਿਤਾਬ ਲਿਖੀ ਹੋਵੇ। ਫਿਰ ਵੀ, ਉਸ ਬਾਰੇ ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਸਾਹਿਤ ਨਾਲੋਂ ਜੋ ਕਦੇ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਉਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਿਤਾਬਾਂ ਲਿਖੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਅਤੇ, ਅੱਜ, ਉਸਦੀ ਬਾਈਬਲ ਸਭ ਤੋਂ ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਕਿਤਾਬ ਹੈ ਜੋ ਸਾਰੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ, ਸਾਰੇ ਸਾਹਿਤ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਹੈ।

74 ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ, ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਦੇ ਦਿਨ, ਉਹ ਚੀਕੇ, “ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ?”

75 ਦੇਖੋ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਲੈਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਇਸ ਤੋਂ ਕੁਝ ਬਣਾਵੇ। ਇਹੀ ਉਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

76 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉਸ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਸਵਾਰ ਹੋ ਕੇ, ਆਉਂਦਾ ਵੇਖਿਆ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਈਆਂ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਉਹ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਆਦਮੀ ਹੈ।”

77 ਉਹ ਅੱਜ ਇਹੀ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਇੱਥੇ ਪਰਮ ਸ਼ਾਸਤਰ ਦੇ ਸਕੂਲ ਹਨ ਜੋ, ਅੱਜ, ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਯਿਸੂ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਮਨੁੱਖ ਸੀ, ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਮਨੁੱਖ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਤਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਸੀ। ਹੁਣ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਨਬੀ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਆਦਮੀ ਸੀ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। ਉਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਸੀ। ਉਹ ਇੱਕ ਚੰਗੇ ਆਦਮੀ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਸੀ। ਫਿਰ ਵੀ, ਉਹ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਆਦਮੀ ਸੀ। ਫਿਰ ਵੀ, ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ-ਨਬੀ ਸੀ। ਪਰ ਉਹ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੀ। ਉਹ ਪਾਪ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸੀ।

78 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਸਵਾਰ ਹੋ ਕੇ ਆਇਆ, ਤਾਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਔਹ, ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਅੰਨ੍ਹੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਖੋਲ੍ਹਦਿਆਂ ਦੇਖਿਆ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਲੰਗੜੇ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਤੋਰਦੇ ਹੋਏ ਵੇਖਿਆ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਬੁਖਾਰ ਉਤਰ ਗਿਆ।” ਪਰ, ਫਿਰ, ਉਸ ਕਿਸਮ ਦੇ ਲੋਕ ਕੇਵਲ ਰੋਟੀਆਂ ਅਤੇ ਮੱਛੀਆਂ ਲਈ ਉਸਦੇ ਮਗਰ ਲੱਗੇ ਹੋਏ ਸਨ।

79 ਅਤੇ ਅੱਜ ਵੀ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਭੀੜਾਂ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹਨ। ਜੇ ਕੋਈ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਕਿਉਂ, ਉਹ—ਉਹ ਉਸਦੇ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ



ਬਸ—ਉਹ ਬਸ ਇੱਕ ਅਰਾਮ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਜੇ ਉਹ ਬਿਮਾਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਦੌੜਦੇ ਹਨ, ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਔਹ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋਗੇ, ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮੈਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰੇ?” ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਉਹ ਹਸਪਤਾਲ, ਜਾਂ ਬਿਮਾਰੀ ਦੇ ਬਿਸਤਰੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਚਲੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਇੱਕ ਕੁੱਤਾ ਆਪਣੀ ਉਲਟੀ ਵੱਲ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਸੂਰ ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਚਿੱਕੜ ਵਿੱਚ, ਜਿਵੇਂ ਵਚਨ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਬਸ ਇਸ ਲਈ ਉਸ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਸ ਤੋਂ ਕੁਝ ਚੰਗਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਣ। ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਘੜੀ ਹੋਈ ਮੂਰਤ, ਜਾਂ—ਜਾਂ ਕੁਝ ਅਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਵਾਂਗ ਵਰਤਦੇ ਹਨ ਕਿ—ਕਿ ਉਹ ਉਸ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਣ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦੇ। ਇਹ ਭੀੜ ਅੱਜ ਵੀ ਜਾਰੀ ਹੈ।

80 ਉੱਥੇ ਨੌਂ ਕੋੜ੍ਹੀ ਠੀਕ ਹੋਏ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਉਸਤਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵਾਪਸ ਆਇਆ। ਜਾਂ ਇਹ ਦਸ ਸਨ? ਉਹ, ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ, ਉਸਦੀ ਉਸਤਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਾਪਸ ਪਰਤਿਆ, ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਦੇ ਨਾਸ਼ੁਕਰੇ, ਅੱਗੇ ਵਧ ਗਏ।

81 ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਲੋਕ, ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਚੰਗੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵੱਲ ਮੋੜਣਗੇ, ਇਸ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬੇਦਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਹਰ ਸ਼ਰਾਬ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ, ਜੋ... ਪੈਕੇਜ ਸਟੋਰ ਅਤੇ ਵਿਸਕੀ ਸਟੋਰ ਤਸਵੀਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋ ਜਾਣਗੇ। ਗਿਰਜੇ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹੋਣਗੇ। ਐਤਵਾਰ ਰਾਤ ਨੂੰ ਸਿਨੇਮਾਘਰ ਖਾਲੀ ਹੋ ਜਾਣਗੇ। ਅਤੇ ਇਸ ਦੇਸ਼ ਰਾਹੀਂ, ਇੱਕ ਬੇਦਾਰੀ ਫੁੱਟ ਨਿਕਲੇਗੀ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਹੁੰਦਿਆਂ ਵੇਖਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਚੀਕਦੇ ਹਨ, “ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ? ਇਹ ਕੌਣ ਹੈ ਜੋ ਆਉਂਦਾ ਹੈ? ਉਹ ਕਿੱਥੋਂ ਆਏ ਹਨ? ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ? ਇਹ ਕਿਸ ਅਧਿਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ?”

82 ਕਦੇ ਨਾ ਭੁੱਲਣਾ, ਜੋਹਾਨਸਬਰਗ, ਦੱਖਣੀ ਅਫ਼ਰੀਕਾ ਵਿੱਚ। ਮੈਂ ਜਹਾਜ਼ ਤੇ, ਲਗਭਗ ਤੀਹ ਮਿੰਟ ਪਹਿਲਾਂ, ਪਹੁੰਚਿਆ ਸੀ। ਮੈਨੂੰ ਹਵਾ ਵਿਚ ਤਿੰਨ ਦਿਨ ਅਤੇ ਰਾਤ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਇੰਨਾ ਥੱਕਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹਾ ਵੀ ਨਹੀਂ ਰਹਿ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਉਹ—ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਬਾਹਰ ਮੇਲਿਆਂ ਦੇ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਲੈ ਗਏ ਜਿੱਥੇ ਕੋਈ ਪੰਜਾਹ ਜਾਂ ਸੱਠ ਹਜ਼ਾਰ ਲੋਕ ਇਕੱਠੇ ਹੋਏ ਸਨ। ਅਤੇ ਅਜੇ ਮੈਂ ਮੰਚ ਤੇ ਪਹੁੰਚਿਆ ਹੀ ਸੀ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ...ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ, ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਇੱਕ—ਇਕ ਬੱਸ। ਅਤੇ ਇਸ ਉੱਤੇ

ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸੀ, “ਡਰਬਨ।” ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਬਹਿਸ ਕੇ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਮਾਤਾ ਤੋਂ ਖਿਸਕ ਗਿਆ, ਜਿਸਦੀ ਇੱਕ ਲੱਤ ਦੂਜੀ ਨਾਲੋਂ ਛੇ ਜਾਂ ਅੱਠ ਇੰਚ ਛੋਟੀ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਚਿੱਟੀ ਕਮੀਜ਼ ਪਾਈ ਹੋਈ ਸੀ, ਤਣੀਆਂ ਨੇ ਉਸਦੀ ਪੈਂਟ ਨੂੰ ਟਿਕਾਇਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਨੌਜਵਾਨ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ। ਮੈਂ ਦੁਬਾਰਾ ਮੁੜ ਕੇ ਦੇਖਿਆ। ਦਰਸ਼ਨ ਚਲਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ, ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਪਲ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਰੋਸ਼ਨੀ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਆਦਮੀ ਦੇ ਉੱਪਰ ਲਟਕ ਰਹੀ ਹੈ, ਪਿਛਾਂਹ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ। ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਕਿਤੇ ਦੇਖਿਆ ਹੈ।” ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਰੋਸ਼ਨੀ ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਲਈ ਉਸ ਦੇ ਉੱਤੇ ਰਹੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਤਰਜਮਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਅਗਲੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਲਵੇ। ਫਿਰ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਉਹੀ ਨੌਜਵਾਨ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ, ਆਪਣੀਆਂ ਬੈਸਾਖੀਆਂ ਸੁੱਟਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਛੇ-ਇੰਚ-ਛੋਟੀ ਲੱਤ ਦੂਸਰੀ ਦੇ ਵਾਂਗ ਹੇਠਾਂ ਆ ਗਈ।

83 ਅਤੇ ਮੈਂ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਏ.ਜੇ. ਸ਼ੋਮੈਨ ਨੂੰ ਕਿਹਾ; ਜੋ ਅੱਜ ਰਾਤ, ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਸ਼ੋਮੈਨ, ਬਸ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿਓ। ਇਹ ਇੱਕ ਦਰਸ਼ਨ ਹੈ।”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਬਹੁਤ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ।”

84 ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਨੌਜਵਾਨ ਚਿੱਟੀ ਕਮੀਜ਼ ਅਤੇ ਤਣੀਆਂ ਨਾਲ ਉੱਥੇ ਪਿਛਾਂਹ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਡਰਬਨ ਨਾਮਕ ਸ਼ਹਿਰ ਤੋਂ, ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚੋਂ ਲਗਭਗ ਪੰਦਰਾਂ ਸੌ ਮੀਲ ਦੂਰ, ਇੱਕ ਬੱਸ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਮਾਤਾ ਤੋਂ ਖਿਸਕਣਾ ਪਿਆ, ਆਉਣ ਲਈ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਇੱਕ ਲੱਤ ਦੂਜੀ ਨਾਲੋਂ ਛੇ ਇੰਚ ਛੋਟੀ ਹੈ।”

85 ਅਤੇ ਉਹ ਨੌਜਵਾਨ ਉੱਛਲ ਪਿਆ। ਉੱਥੇ ਉਹ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਆਪਣੀਆਂ ਬੈਸਾਖੀਆਂ ਨੂੰ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਨ ਦੀ, ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਨੌਜਵਾਨ ਆਦਮੀ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ ਹੈ।” ਅਤੇ ਤੁਰੰਤ ਹੀ ਉਸਦੀ ਲੱਤ ਛੇ ਇੰਚ ਲੰਮੀ ਹੋਈ ਗਈ, ਆਮ ਵਾਂਗ, ਦੂਸਰੀ ਦੇ ਨਾਲ। ਅਤੇ ਉਹ ਨੌਜਵਾਨ ਨੂੰ ਮੰਚ ਤੇ ਲੈ ਆਏ, ਅਤੇ ਡਾਕਟਰਾਂ ਨੇ ਉਸਦੀ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ। ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਤਸਵੀਰ ਵੇਖੋ।

86 ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਇਆ ਹੀ ਸੀ ਕਿ ਕੁਝ ਹੀ ਪਲਾਂ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ, ਹਰੇ ਰੰਗ ਦੀ ਕਾਰ ਸੜਕ ਤੇ ਦੌੜਦੀ ਦੇਖੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਤਿਲਕ ਗਈ। ਇਹ ਘੁੰਮੀ, ਪਿਛਾਂਹ ਨੂੰ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਦਰੱਖਤ ਨਾਲ ਜਾ ਵੱਜੀ। ਇੱਕ ਜਵਾਨ,

ਸੁਨਹਿਰੇ-ਵਾਲਾਂ ਵਾਲੀ ਕੁੜੀ ਸੀ... ਉਸਦੀ ਪਿੱਠ ਟੁੱਟ ਗਈ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਇੱਕ ਛੋਟੀ, ਹਰੀ ਕਾਰ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਇੱਕ ਦਰੱਖਤ ਵਿੱਚ ਵੱਜੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਠਾਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਸੁਨਹਿਰੇ-ਵਾਲਾਂ ਵਾਲੀ ਕੁੜੀ ਦੀ ਕਮਰ ਟੁੱਟ ਗਈ ਹੈ। ਉਹ ਗੰਭੀਰ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹੈ।” ਕਿਸੇ ਨੇ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਉਸ ਵਿਸ਼ਾਲ, ਵੱਡੇ ਸਮੂਹ ਵਿੱਚ ਕਿਤੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਿਆ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਲਈ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਰਿਹਾ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਸਮਝੋ। ਇਹ ਹੈ... ਸ਼ੱਕੀ ਨਾ ਬਣੋ। ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਹੈ, ਜੀ ਉੱਠਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ। ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਕੰਮ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਹੈ।” ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਮੈਂ ਦਰਸ਼ਨ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਵਾਪਰਦੇ ਦੇਖਿਆ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਜਵਾਨ ਔਰਤ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਿਆ।

87 ਉਦੋਂ ਹੀ, ਬਿਲਕੁਲ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜ੍ਹੀ ਸੀ, ਇੱਥੇ ਉਹ ਰੋਸ਼ਨੀ ਖੜ੍ਹੀ ਸੀ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਤਸਵੀਰ ਵਿੱਚ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਥੇ ਖੜ੍ਹੀ ਸੀ। ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਉਹ ਮੰਚ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਲੇਟੀ ਹੋਈ ਸੀ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਜਵਾਨ ਔਰਤ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਤੈਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ ਹੈ।” ਅਤੇ ਉਹ ਰੋਣ ਲੱਗ ਪਈ।

88 ਉਸਦੀ ਮਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਔਹ, ਨਹੀਂ! ਉਸਨੂੰ ਉੱਠਣ ਲਈ ਨਾ ਕਹੋ!” ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਉਹ ਹਿੱਲੇਗੀ, ਤਾਂ ਉਹ ਮਰ ਜਾਵੇਗੀ।”

89 ਅਤੇ ਉਹ ਜਵਾਨ ਲੜਕੀ ਚਾਲ ਮਾਰ ਕੇ ਆਪਣੇ ਪੈਰਾਂ ਤੇ ਖਲੋ ਗਈ, ਚੀਕਦੀ ਹੋਈ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਸਤਤਿ ਕਰਦੀ ਹੋਈ। ਅਤੇ ਮਾਂ ਬੇਹੋਸ਼ ਹੋ ਗਈ ਅਤੇ ਉਸ ਮੰਜੇ ਉੱਤੇ ਡਿੱਗ ਪਈ ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਉਹ ਕੁੜੀ ਲੇਟੀ ਹੋਈ ਸੀ।

ਇਹ ਕੀ ਹੈ?

90 ਉਸੇ ਸਮੇਂ, ਕੁਝ ਆਲੋਚਕ ਆਦਮੀ ਉੱਥੇ ਪਿੱਛਾਂਹ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਸੀਟ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਪੈਰ, ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਉੱਤੇ ਦੂਜਾ ਪੈਰ ਰੱਖ ਕੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ, ਅਮਰੀਕਨ! ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੁਣੌਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਿਸ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕਰਦੇ ਹੋ! ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਕਿਸ ਧਾਰਮਿਕ ਸਮੂਹ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋ?” ਵੇਖਿਆ?

91 ਇਹ ਬਸ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੈ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੇ। ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਕਲੀਸਿਯਾਵਾਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਇੱਥੇ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਨੂੰ ਪੱਕਿਆਂ ਕਰੇ, ਇਸਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੇ। ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ...

ਹਰ ਕੋਈ ਆਪੋ-ਆਪਣਾ ਰਾਹ ਅਪਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਉੱਥੇ ਵੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਸੀ। ਹਰ ਝੁੰਡ ਦਾ ਆਪੋ-ਆਪਣਾ ਵਿਚਾਰ ਸੀ।

92 ਪਰ ਅੱਜ ਰਾਤ ਦਾ ਸਵਾਲ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਜੇ ਸਵਾਲ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੁੱਛ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚਿੰਤਾ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਕੌਣ ਹੈ ਜੋ ਕੌਮਾਂ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰ-ਅਤੇ-ਹੇਠਾਂ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ। ਆਦਮੀ ਇਹ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਇਹ ਕੌਣ ਹੈ ਜੋ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ, “ਬਿਲਕੁਲ ਇੱਥੇ ਬੈਠੋ, ਇੱਥੇ ਬੈਠੋ,” ਅਤੇ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਵਾਂ, ਜਦੋਂ ਔਰਤਾਂ ਅਤੇ ਮਰਦਾਂ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਲਿਆਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਦ ਉਹ ਮਰੇ ਰਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ? ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ?

93 ਉਹ ਨੌਜਵਾਨ ਔਰਤ ਜੋ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈਣ ਗਈ ਸੀ, ਜੋ ਤਿੰਨ ਹਫ਼ਤੇ ਪਹਿਲਾਂ, ਕਾਰਸੀਨੋਮਾਸ ਕੈਂਸਰ ਨਾਲ ਮਰ ਰਹੀ ਸੀ, ਇੱਥੇ ਮੈਪਲ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਬੈਟੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਤਿੰਨ ਡਾਕਟਰਾਂ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਜੋ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਸਨ। ਉਸ ਕੋਲ ਜਿਉਂਦੀ ਰਹਿਣ ਦਾ ਇੱਕ ਵੀ ਮੌਕਾ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਚਾਰ ਜਾਂ ਪੰਜ ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਸੀ। ਮਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਬਿੱਲ, ਉਹ ਫਿਰ ਕਦੇ ਘਰ ਨਹੀਂ ਆਵੇਗੀ।”

94 ਅਤੇ ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਗਿਆ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਸੀ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਬੋਲਿਆ, “ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਜੇ ਉਹ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈਣ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰੇਗੀ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੇਗੀ, ਤਾਂ ਉਹ ਚੰਗੀ ਹੋ ਕੇ ਘਰ ਜਾਏਗੀ।”

ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ, “ਕੀ ਤੂੰ ਇਹ ਕਰੇਂਗੀ, ਬੀਬੀ?”

95 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਕਹੋਗੇ, ਮੈਂ ਕਰਾਂਗੀ।” ਇਕਦਮ ਪੀੜਾਂ ਛੱਡ ਗਈਆਂ। ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ, ਉਹ ਘਰ ਸੀ, ਅਤੇ ਡਾਕਟਰ ਉਸ ਕੈਂਸਰ ਦਾ ਇੱਕ ਵੀ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨਹੀਂ ਲੱਭ ਸਕੇ।

96 ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ? ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ? ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੀ ਕੀ ਰਾਏ ਹੈ? ਤੁਹਾਡਾ ਕੀ ਵਿਚਾਰ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਸਟਰ ਨੂੰ ਜਾਣ ਕੇ? ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਇੱਥੇ ਇਹਨਾਂ ਸੀਟਾਂ ਤੇ ਬੈਠੇ ਹੋਏ, ਸ਼ਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦੇ ਲੋਕ, ਮਿਰਗੀ ਲੈ ਕੇ ਬੈਠੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਬੈਠੇ ਹੁੰਦੇ... ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਕਿਤੇ, ਇੱਕ ਮੋਨੋਨਾਈਟ ਭਾਈ, ਬਿਲਕੁਲ ਇੱਥੇ, ਮਿਰਗੀ ਨਾਲ ਪੀੜਤ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ

ਕਦੇ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂ ਦੇਖਿਆ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਉਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਅਚਾਨਕ, ਲਗਭਗ ਦੋ ਜਾਂ ਕੁਝ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਮੇਰਾ ਅਨੁਮਾਨ ਹੈ, ਹਾਂ, ਦੋ ਸਾਲ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ “ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ।” ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵੀ ਦੌਰਾ ਨਹੀਂ ਪਿਆ। ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ? ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ?

97 ਇਹ ਔਰਤ ਇੱਥੇ ਬੈਠੀ ਹੋਈ ਸੀ, ਪਿਛਲੇ ਐਤਵਾਰ, ਪਿਛਲੀ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਸੀ, ਇਲੀਨੋਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਜਗ੍ਹਾ ਤੋਂ ਆਈ ਸੀ। ਅਗਲੇ ਦਿਨ... ਉਸਦੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਰਸੌਲੀ ਦੇ ਨਾਲ, ਜੋ ਫੈਲ ਰਹੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਲੀਨੋਇਸ ਦੇ ਕੁਝ ਉੱਤਮ ਮੈਡੀਕਲ ਵਿਗਿਆਨੀ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਚਕਿਤਸ਼ਾਲਾ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾ ਰਹੇ ਸਨ, ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅੰਦਰ ਆ ਗਈ। ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਨਾ ਉਸ ਨੂੰ ਕਦੇ ਵੇਖਿਆ ਜਾਂ ਨਾ ਉਸ ਬਾਰੇ ਸੁਣਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਅਚਾਨਕ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਉਸ ਦੇ ਉੱਤੇ ਆ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਸੀ, ਉਹ ਕਿੱਥੋਂ ਆਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਅਗਲੇ ਦਿਨ ਉਸਦਾ ਆਪ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਸੀ। ਉਸ ਵੇਲੇ ਕਿੰਨੇ ਲੋਕ ਇੱਥੇ ਸਨ, ਇਹ ਵੇਖਣ ਲਈ? ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਖ਼ਬਰ ਫੈਲ ਗਈ। ਅਗਲੇ ਦਿਨ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਡਾਕਟਰ ਕੋਲ ਗਈ, ਤਾਂ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਚਕਿਤਸ਼ਾਲਾ ਤੋਂ ਚਕਿਤਸ਼ਾਲਾ ਲੈ ਗਏ, ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਇੱਕ ਵੀ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ।

98 ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ? ਔਹ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਯਾ ਕਰ! ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਹਿਣ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਤੁਹਾਡਾ ਪਾਸਟਰ ਸੀ? ਕਦੇ ਨਹੀਂ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਹਿਣ ਦੀ ਹਿੰਮਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਆਦਮੀ ਦਾ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਸੀ? ਕਦੇ ਨਹੀਂ। ਇਹ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ, ਉਹ ਆਤਮਾ ਜੋ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਉੱਤੇ ਸੀ। ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਾਲ ਇੱਕ ਹੋਣ ਲਈ ਉਸ ਦੀ ਆਮਦ, ਇੰਨੀ ਨੇੜੇ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਮਹਾਨ ਪਵਿੱਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨੂੰ ਫੈਲਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਛੁਡਾਉਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਸੰਗਤੀ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਲਈ, ਜੀਵਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਇੱਕ ਕਲੀਸਿਯਾ, ਉਸ ਉਠਾਏ ਜਾਣ ਦੇ ਲਈ ਜੋ ਨੇੜੇ ਹੈ। ਆਮੀਨ!

99 ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ? ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਵਾਲ ਦਾ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦਾ। ਪਰ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਲਈ ਜਵਾਬ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਇਸ ਪਵਿੱਤਰ ਮੇਜ ਉੱਤੇ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਇਸ ਸੰਗਤ, ਦੇ ਕੰਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਲਹੂ ਤੋਂ ਖਰੀਦਿਆ ਹੋਇਆ, ਮੈਂ ਇਹ ਆਪਣੇ ਦਿਲ

ਦੀ ਗਹਿਰਾਈ ਤੋਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹਾਂ, ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿ ਮੈਂ ਕੋਈ ਵੱਖਰਾ ਹਾਂ, ਪਰ ਛੁਡਾਏ ਗਏ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਜੋ ਲਹੂ ਦੁਆਰਾ ਧੋਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਜੋ ਅੱਜ ਰਾਤ, ਇਸ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਉਹੀ ਆਪਣੇ ਸੁਭਾਅ ਦੁਆਰਾ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਹੈ।

100 ਜੋ ਕੋਈ ਵੀ ਵਚਨ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਆਇਆ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ।” ਉਸ ਦੇ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਮੂਸਾ ਦੇ ਨਾਲ ਸੀ, ਉਹ ਅੱਗ ਦਾ ਥੰਮ੍ਹ ਸੀ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਮੂਸਾ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹਿਆ, ਉਸ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣਾ ਪਿੱਛਲਾ ਹਿੱਸਾ ਵਿਖਾਇਆ। ਅਤੇ ਮੂਸਾ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਇਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਵਰਗਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ।” ਜਦੋਂ ਉਹ ਇੱਥੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸੀ, ਉਹ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕੀਤੇ ਜੋ ਉਹ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅੱਜ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੁਆਰਾ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸਨੇ ਛੁਡਾਇਆ ਹੈ। ਉਥੇ ਉਹ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਤਸਵੀਰ ਖਿੱਚ ਲੈਣ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਕੀ ਹੈ?

101 ਉਸਦੀ ਮੌਤ, ਦਫ਼ਨਾਉਣ ਅਤੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਪੌਲੁਸ ਇੱਕ ਦਿਨ ਦੰਮਿਸਕ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਰਾਹ ਤੇ ਸੀ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਜੋਤ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਮਾਰਿਆ। ਉਸਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਇਹ ਜੋਤ ਨਹੀਂ ਵੇਖੀ। ਪਰ ਇਸ ਨੇ ਪੌਲੁਸ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਮਾਰਿਆ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਉਸ ਨੂੰ ਸਾਰੀ ਉਮਰ ਅੱਖਾਂ ਦੀ ਸਮੱਸਿਆ ਰਹੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਲਈ ਜੋ ਮੈਂ ਪਰਕਾਸ਼ ਬਾਣੀਆਂ ਦੀ ਬਹੁਤਾਇਤ ਦੇ ਕਾਰਨ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ, ਹੱਦੋਂ ਬਾਹਰ ਫੁੱਲ ਨਾ ਜਾਵਾਂ,” ਸਰੀਰ ਦੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕੰਡਾ ਚੋਭਿਆ ਗਿਆ ਅਰਥਾਤ ਸ਼ਤਾਨ ਦਾ ਘੱਲਿਆ ਹੋਇਆ ਭਈ ਉਹ ਨੂੰ ਹੂਰੇ ਮਾਰੇ। ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਬਹੁਤਾਇਤ ਸੀ।

102 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਪੌਲੁਸ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਸਫ਼ਰ ਫਿਚ ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟਿਆ ਗਿਆ ਜਦ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸਤਾਉਣ ਲਈ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਿਹੜੇ ਬਹੁਤ ਜਿਆਦਾ ਰੌਲਾ ਪਾ ਰਹੇ ਸਨ; ਇੱਕ ਨਵੇਂ-ਸਿਰਿਓ ਜਨਮ ਪਾਇਆ ਹੋਇਆ ਝੁੰਡ, ਉਹ ਲੋਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਧਰਮ ਵਿਰੋਧੀ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਸੀ। ਪੌਲੁਸ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਤਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਰਾਹ ਤੇ ਸੀ, ਆਪਣੀ ਜੇਬ ਵਿੱਚ ਕਾਗਜ਼ ਲੈਕੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕਰੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਵਿੱਚ ਲੈ ਕੇ ਆਵੇ। ਅਤੇ ਲੱਗਭਗ ਦਿਨ ਦੀ ਅੱਧ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਜੋਤ ਹੇਠਾਂ ਆਈ, ਜਿਸ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਪੈਰਾਂ ਤੋਂ ਚੁੱਕ,

ਜ਼ਮੀਨ ਤੇ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਧਰਤੀ ਦੀ ਮਿੱਟੀ ਵਿੱਚ ਡਿੱਗ ਪਿਆ। ਉਸ ਜੋਤ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਆਵਾਜ਼ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਸੌਲੁਸ, ਸੌਲੁਸ, ਤੂੰ ਮੈਨੂੰ ਕਿਉਂ ਸਤਾਉਂਦਾ ਹੈ?”

103 ਅਤੇ ਸ਼ਾਊਲ ਮੁਤਿਆ, ਆਪਣੇ ਅੰਨ੍ਹੇਪਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ, ਉੱਪਰ ਤੱਕਿਆ। ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਮਹਾਨ, ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਜੋਤ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਤੂੰ ਕੌਣ ਹੈ?”

104 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਆਇਆ ਹਾਂ; ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਗਿਆ। ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਆਇਆ ਹਾਂ; ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੇਰੇ ਲਈ ਕੰਡਿਆਲੀਆਂ ਝਾੜੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪੈਰ ਮਾਰਨਾ ਔਖੀ ਗੱਲ ਹੈ।”

105 ਉਸ ਪਵਿੱਤਰ ਰੇਤ ਤੇ ਇੱਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼, ਉਸ ਸਥਾਨ ਤੇ ਇੱਕ ਵਾਰ, ਮਨੁੱਖ ਕਦੇ ਵੀ ਉਹੀ ਨਹੀਂ ਰਹਿ ਸਕਦਾ। ਇੱਕ ਆਦਮੀ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਅਖਵਾਏ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਪਛਾਣ ਦੇ ਸਕੇ, ਉਸ ਕੋਲ ਪਹਿਲਾਂ ਮਾਰੂਥਲ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ, ਆਹਮੋ-ਸਾਹਮਣੇ ਮਿਲਿਆ ਹੋਵੇ।

106 ਕਿਉਂਕਿ, ਅੱਜ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦਾ ਜਵਾਬ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਚੁਸਤ ਧਰਮ-ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਇਸਨੂੰ ਸਮਝਾਉਣਗੇ। ਉਹ ਕਹਿਣਗੇ, “ਇਹ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦਿਨ ਲਈ ਸੀ। ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਸੀ। ਜਾਂ, ਇਹ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਯੁੱਗ ਲਈ ਹੈ। ਜਾਂ, ਇਹ ਗਲਤ ਹੈ।” ਜਿਵੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਯਿਸੂ ਬਾਰੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਉਹ ਬਾਅਲਜਬੂਬ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਭਵਿੱਖ ਦੱਸਣ ਵਾਲਾ ਹੈ।” ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਇੱਕ ਜਵਾਬ ਹੈ।

107 ਪਰ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਮਨੁੱਖ ਕਦੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਪੌਲੁਸ ਵਾਂਗ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਸਨੂੰ ਅਨੁਭਵ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਇੰਨੇ ਧਰਮ-ਵਿਗਿਆਨੀ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜੋ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਲਈ ਉਸ ਅਨੁਭਵ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਕੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਕਰ ਸਕਣ।

108 ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ, ਅੱਜ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਅਨੁਭਵ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਹਿ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ... ਉਹ ਸਾਰੇ ਕਹਿ ਰਹੇ ਹਨ, “ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ? ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਇਹ ਕਿੱਥੋਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ?” ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਿਉਂ? ਕਿਉਂਕਿ, ਜੇ ਸਭ ਕੁਝ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਉਹ ਇੱਕ ਧਰਮ ਸ਼ਾਸਤਰ ਹੀ ਹੈ ਜੋ

ਕਿਸੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੇ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। “ਧਰਮ ਸ਼ਾਸਤਰ ਨੂੰ ਜਾਣ ਲੈਣਾ” ਜੀਵਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। “ਬਾਈਬਲ ਨੂੰ ਜਾਣ ਲੈਣਾ” ਜੀਵਨ ਨਹੀਂ ਹੈ।

109 ਪਰ “ਉਸ ਨੂੰ ਜਾਣਨਾ” ਜੀਵਨ ਹੈ। “ਉਸ ਨੂੰ ਜਾਣਨਾ” ਤੁਹਾਡੇ ਨਿੱਜੀ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਿਸ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਨਾਲ ਭਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਇਹ ਵਾਪਰਿਆ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਸੀ। ਕੋਈ ਵੀ ਇਸ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੋਈ ਵੀ ਇਸਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਅਨੁਭਵ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਲਈ, ਉਹ ਕੱਲ੍ਹ, ਅੱਜ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਹੈ।

110 ਇਹ ਕੌਣ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਚਮਤਕਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਕੌਣ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਮਹਾਨ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਕੀ ਇਹ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਹੈ? ਕੀ ਇਹ ਔਰਲ ਰੌਬਰਟਸ ਹੈ? ਕੀ ਇਹ ਬਿਲੀ ਗ੍ਰਾਹਮ ਹੈ? ਕੀ ਇਹ ਜੈਕ ਸੂਲਰ ਹੈ? ਵਿਲੀਅਮ ਬ੍ਰਨਹਾਮ? ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਵੇ, ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ-ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਯੰਤਰ ਹਨ।

111 ਇਹ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ ਜੋ ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਨਾਲ, ਚਿੰਨ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਚੰਭਿਆਂ ਅਤੇ ਚਮਤਕਾਰਾਂ ਵਿੱਚ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹਵਾ ਉਮੀਦਾਂ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।

112 ਅਤੇ ਦੂਸਰੇ ਕਹਿ ਰਹੇ ਹਨ, “ਇਹ ਬੇਦਾਰੀਆਂ ਕਿਉਂ ਹਨ? ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਕਿਉਂ ਹੈ? ਆਉ ਇੱਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਾਲ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹੋ ਜਾਈਏ।” ਕਿਉਂ, ਇਹ ਠੀਕ ਇੱਥੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਇਹ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਨਵੀਂ ਕਲੀਸਿਯਾ ਬਣਾਉਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਕਿਹਾ, “ਸਾਨੂੰ ਚਮਤਕਾਰਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਹੁਣ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸੇਵਾ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਜਾਓ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਸਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਜਦੋਂ ਬ੍ਰਨਹਾਮ ਟੈਬਰਨੇਕਲ ਏਥੋਂ ਤਕ ਝੁਕ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਇਹ ਡੁੱਬ ਗਿਆ।

113 ਇਸ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੀ ਬੁਨਿਆਦ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਇੰਜੀਲ ਤੇ ਰੱਖੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਇਹ ਡੇਰਾ ਖੜ੍ਹਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਮਹਿਮਾਮਈ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਰੂਹਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇ, ਬਚਾਉਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਬਿਮਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਲਈ। ਮੇਰੇ ਲਈ, ਇਹ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਕੱਲ੍ਹ, ਅੱਜ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ



ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ।

ਆਓ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ।

114 ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਇਹ ਸਭ ਕਿਸ ਬਾਰੇ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੋਗੇ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਬਸ ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਉਠਾਓਗੇ? ਅਤੇ ਕਹੋ, ਹੱਥ ਚੁੱਕ ਕੇ, “ਮੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ, ਭਾਈ ਬ੍ਰਨਹਾਮ, ਕਿ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਜਾਣ ਸਕਾਂ।” ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ। ਅਤੇ ਚਾਰੇ ਪਾਸੇ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਹੱਥ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

115 ਹੁਣ, ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਹੱਥ ਉਠਾਉਣ ਦਾ ਫਲ, ਕਿ ਉਹ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਕੌਣ ਹੈ। ਉਹ ਇਸ ਮਹਾਨ ਯਿਸੂ ਨਾਲ ਜਾਣੂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁਣਗੇ। ਕਿ, ਉਸ ਦੀ ਆਮਦ, ਪੁਨਰ-ਉਥਾਨ, ਇੰਨਾ ਨੇੜੇ ਹੈ, ਏਥੋਂ ਤੱਕ ਬਿਮਾਰ ਚੰਗੇ ਹੋਣੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਅਤੇ ਇਹ ਹੋ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਫਿਰ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਆਈ, ਫਿਰ ਦਾਨ ਅਤੇ ਚਮਤਕਾਰ, ਹੁਣ ਉਸ ਆਖਰੀ ਨਿਸ਼ਾਨ ਤੱਕ। ਅੱਗੇ ਹੋਵੇਗਾ, ਉਠਾਏ ਜਾਣਾ, ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਲੈ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ, ਪ੍ਰਭੂ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਣਨ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਉਡੀਕ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਤਰਸ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਪੁਕਾਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਭੀਖ ਮੰਗ ਰਹੇ ਹਾਂ, “ਆਓ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ!”

116 ਆਪਣੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਉਠਾ ਲੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਜਲਦੀ ਲੈ ਕੇ ਜਾਓ, ਪ੍ਰਭੂ। ਕਿਉਂਕਿ, ਜਲਦੀ ਹੀ, ਲੋਕ ਉਸ ਧਰਤੀ ਦਾ ਨਾਸ਼ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਬਣਾਈ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਤੁਹਾਡੀ ਅਣਆਗਿਆਕਾਰੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ, ਯੁੱਧ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੁਸ਼ਟਤਾ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਕਿਵੇਂ ਉਹ ਸਾਰੇ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਭੁੱਖੇ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ! ਪ੍ਰਭੂ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਉਹ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਸਥਾਨ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਲਈ ਭੁੱਖਾ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਯੋਗਸ਼ਾਲਾ ਵਿੱਚ ਇਸ ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਆਪਣੇ ਸਾਥੀ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਉਡਾਉਣ ਲਈ।

117 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਜੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਿਰਫ਼ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋ ਜਾਵੇ ਕਿ ਜਿਸ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਲਈ ਉਹ ਤਰਸਦੇ ਹਨ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ; ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਨਾ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀਆਂ ਬਦਲਣ

ਲਈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸੇਵਕ ਬਣਾਉਣ ਲਈ।

118 ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ, ਜੰਗਲੀ ਪਾਗਲਪਣ ਨਾਲ ਘਿਰੇ ਹੋਏ, ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਝੁੰਡ ਵਜੋਂ ਪਛਾਣਦੇ ਹਨ ਜੋ “ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ,” ਅਤੇ—ਅਤੇ “ਧਰਮ ਵਿਰੋਧੀ,” ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਵਾਪਸ ਆਏ, ਅਨੰਦ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਮ ਦੀ ਬਦਨਾਮੀ ਨੂੰ ਸਹਿ ਸਕੇ। ਅੱਜ ਰਾਤ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ, ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ। ਅਸੀਂ ਬਸ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ।

119 ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕਈਆਂ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਛਾਣਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਉਸ ਜੰਗਲੀ ਮਨੁੱਖ, ਯੂਹੰਨਾ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੈ, ਜੋ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱਪੜਿਆਂ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਬਾਹਰ ਆਇਆ ਸੀ, ਬਸ ਇੱਕ ਪੁਰਾਣੀ ਭੇਡ ਦੀ ਖੱਲ ਉਸਦੇ ਦੁਆਲੇ ਲਪੇਟੀ ਹੋਈ ਸੀ। ਇੱਕ ਜੰਗਲੀ ਆਦਮੀ ਜਿਸਨੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਬ ਅਤੇ ਪੱਛਮ ਵਿੱਚ ਉਡਾਇਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ, ‘ਕੁਹਾੜਾ ਰੁੱਖ ਦੀ ਜੜ੍ਹ ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।’” ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਉਸਦਾ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਚੇਲਾ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਜੰਗਲੀ ਆਦਮੀ ਹੈ। ਉਹ ਪਾਗਲ ਹੈ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਦਿਮਾਗ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ।” ਜੋ ਅਲੌਕਿਕ ਸੇਵਾ ਤੇਰੇ ਨਾਲ ਸੀ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਉਸਨੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਅੰਨੀਆਂ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ।

120 ਅਤੇ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅੱਜ ਵੀ ਹੈ: ਇਹ ਮਹਾਨ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਆਪਣੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜੋ ਦੇਖਣਾ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ। ਪਰ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਜੋ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ ਹੈ। “ਅਤੇ ਉਹ ਸਬ ਜੋ ਪਿਤਾ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਹਨ ਉਹ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਣਗੇ,” ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵੀ ਨਾਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਉਠਾਵਾਂਗਾ।” ਅਸੀਂ ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

121 ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹੇ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰੋਗੇ, ਇੱਕ ਅਨੁਭਵ ਵਿੱਚ, ਪੁਨਰਉਥਾਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ। ਇਹ ਬਖਸ਼ ਦਿਓ, ਪ੍ਰਭੂ।

122 ਅਤੇ ਹੋਰ ਇੱਥੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਨਹੀਂ ਉਠਾਇਆ, ਪਰ ਫਿਰ ਵੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲ ਦੀ ਇੱਛਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ।

123 ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇਮਾਰਤ ਨੂੰ ਛੱਡਦੇ ਹਾਂ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਅਸੀਂ ਬਦਲੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਾਈਏ। ਅਸੀਂ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਇੱਕ ਵੱਖਰੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਜਾਈਏ ਜੋ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੀ, ਜੇਕਰ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਇਸ਼ਵਰੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਜਗਵੇਦੀ ਦੇ ਸਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਫੜੀ ਰੱਖਣ ਦੇ ਦ੍ਰਿੜ ਇਰਾਦੇ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲੀਏ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਾਡੀ ਆਤਮਾ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਅਨੁਭਵ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਮਿਲੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਸੰਗਤੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਖਸ਼ ਦਿਓ, ਪਿਤਾ। ਬਿਮਾਰਾਂ ਅਤੇ ਦੁਖੀਆਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰੋ।

124 ਸਾਡੇ ਪਿਆਰੇ ਅਤੇ ਅਨਮੋਲ ਪਾਸਟਰ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿਓ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਅਤੇ ਉਸਦੀਆਂ ਪਿਆਰੀਆਂ ਭੈਣਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹੋਗੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਇੰਜੀਲ ਨੂੰ ਗਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਰੇਡੀਓ ਵਿੱਚ ਇਸਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ।

125 ਅਜਨਬੀਆਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿਓ ਜੋ ਸਾਡੇ ਦਰਵਾਜ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਉਹ ਅੱਜ ਰਾਤ, ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਜ਼ੰਮੇਵਾਰੀ ਲੈ ਕੇ ਬਾਹਰ ਜਾਣ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਉਦੇਸ਼ ਕਿ ਉਹ, ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੋਂ, ਜੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਅਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸੇਵਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ। ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ, “ਬਾਕੀ ਸਭ ਕੁਝ ਵਿਅਰਥ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਪਰ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਬਚਨ ਸਦਾ ਕਾਇਮ ਰਹੇਗਾ।” ਇਹ ਬਖਸ਼ ਦਿਓ, ਪਿਤਾ।

126 ਸਾਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰ, ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਗੁਨਾਹ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਮਿਲੀਏ...[ਟੇਪ ਤੇ ਖਾਲੀ ਥਾਂ—ਸੰਪਾ.]

ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ ਸੀ  
ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ ਖਰੀਦ ਲਿਆ  
ਕਲਵਰੀ ਦੇ ਰੁੱਖ ਤੇ।

127 ਹੁਣ, ਸੰਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਆਓ ਆਪਣੇ ਸਿਰ ਝੁਕਾ ਕੇ ਉਸ ਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰੀਏ, ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਉਸ ਲਈ ਗਾਉਂਦੇ ਹਾਂ।

ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ,  
ਆਪਣੇ ਪੂਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ।  
ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ  
ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ

ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ ਖਰੀਦ ਲਿਆ  
ਕਲਵਰੀ ਦੇ ਰੁੱਖ ਤੋਂ।

128 ਕਿੰਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਸੱਚਮੁੱਚ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ? ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਉਠਾਓ, ਇੱਕ ਗਵਾਹੀ ਲਈ ਇਹ ਕਹੋ, “ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।” ਔਹ, ਕੀ ਉਹ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਮੈਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੈਠਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਉਸਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪੀਣਾ। ਉਸਦਾ ਵਚਨ, ਅੱਗੇ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਹ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਉਤਰ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਤਾੜਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਉਸਦੀ ਆਤਮਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਤਾਂ ਫਿਰ ਉਸ ਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰਨੀ ਕਿੰਨੀ ਪਿਆਰੀ ਗੱਲ ਹੈ! ਹੁਣ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਕਲੀਸਿਯਾ ਤੋਂ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਉਸ ਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਜਾਓ।

129 ਅਤੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ, ਇੱਥੇ ਬੁੱਧਵਾਰ ਰਾਤ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਸਭਾ ਹੈ। ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ, ਜਾਂ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ, ਨੌਂ ਵਜੇ, WLRP ਉੱਤੇ ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰਣ ਨੂੰ ਭੁੱਲ ਨਾ ਜਾਣਾ। ਮੈਂ ਬਸ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣਨਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ? ਚੁਗਲਬੰਦੀ, ਜਾਂ ਤਿਕੜੀ, ਬਹੁਤ ਸੋਹਣੀ ਲੱਗਦੀ ਹੈ। ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਮੈਂ, ਅਤੇ ਬੱਚੇ, ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਛੋਟੇ ਰੇਡੀਓ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਦੁਆਲੇ ਮੰਡਰਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰਣ ਨੂੰ ਸੁਣਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ, ਕਿਵੇਂ ਉਹ ਉਸ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਚੁੱਕਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਉਹ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਨਾ ਕਹੋ...

130 ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਇੱਥੇ ਅਜਨਬੀ ਹੋ, ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ, ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉੱਥੇ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਮੈਂ ਇਹ, ਕਈ ਵਾਰ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ, ਪਹਿਲਾਂ, ਉਹ ਇੱਕ ਧਰਮ ਸ਼ਾਸਤਰ ਦਾ ਵਿਦਵਾਨ ਹੈ। ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ, ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬੱਚਾ ਹੈ। ਅਗਲੀ ਗੱਲ, ਉਹ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਉਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਬਦਲਿਆ, ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਵੀ ਨਹੀਂ। ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਔਰਮਨ ਨੇਵਿਲ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦਾ ਸੇਵਕ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਕੋਲ...

131 ਉਸ ਰਾਤ, ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਪੁੱਛਣ ਲਈ ਫ਼ੋਨ ਕੀਤਾ ਕਿ ਕੀ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ, ਸਾਡੇ ਆਉਣ ਲਈ ਅਤੇ ਬਿਮਾਰਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਬਣਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਤੁਸੀਂ

ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਨੇ ਫ਼ੋਨ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ।

132 ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸਦੀ ਪਿਆਰੀ ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਲਈ ਕਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਸੇਵਕ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਿਠਾਸ ਅਤੇ ਨਿਮਰਤਾ ਸਹਿਤ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਦਿਨ ਬੀਤਣ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਰ ਮਿੱਠਾ ਹੁੰਦਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

133 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੂਰੇ ਦਿਲ ਤੋਂ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਠੀਕ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਕੋਲ ਇੱਕ ਅੰਤਿਮ ਗੀਤ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਗਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਯਿਸੂ ਦਾ ਨਾਮ ਲਓ। ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਪੁੰਨ ਦਿਓ, ਭੈਣ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਵਿਚ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣਾ ਆਖਰੀ ਗੀਤ ਗਾਉਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਪਹਿਲੀ ਆਇਤ ਗਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਹੱਥ ਮਿਲਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਠੀਕ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਪੁੰਨ ਦਿਓ।

...ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਯਿਸੂ ਦਾ ਨਾਮ,

ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਸੋਗ ਦੇ ਬਾਲਕ;

ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਨੰਦ ਅਤੇ ਆਰਾਮ ਦੇਵੇਗਾ,

ਤੁਸੀਂ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਇਸਨੂੰ ਲੈ ਜਾਓ।

ਅਨਮੋਲ ਨਾਮ, ਔ ਕਿੰਨਾ ਮਿੱਠਾ!

ਧਰਤੀ ਦੀ ਆਸ ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਦਾ ਅਨੰਦ; (ਭਾਈ,

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ।)

ਅਨਮੋਲ ਨਾਮ, ਔ ਕਿੰਨਾ ਮਿੱਠਾ!

ਧਰਤੀ ਦੀ ਆਸ ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਦਾ ਅਨੰਦ।

ਚਲੋ ਹੁਣ ਇਸ ਆਇਤ ਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ:

ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਝੁੱਕ ਰਹੇ ਹਾਂ,

ਉਹਦੇ ਪੈਰਾਂ ਤੇ ਮੂੰਹ ਭਾਰ ਡਿੱਗਦੇ ਹਾਂ,

ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਰਾਜਿਆਂ ਦਾ ਰਾਜਾ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਤਾਜ

ਪਹਿਣਾਵਾਂਗੇ,

ਜਦੋਂ ਸਾਡਾ ਸਫ਼ਰ ਪੂਰਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। (ਕੀ ਇਹ ਸ਼ਾਨਦਾਰ

ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ?)

ਅਨਮੋਲ...(ਕੀਮਤੀ ਨਾਮ!) ਔ ਕਿੰਨਾ ਮਿੱਠਾ!

ਧਰਤੀ ਦੀ ਆਸ ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਦਾ ਅਨੰਦ;

ਅਨਮੋਲ ਨਾਮ, (ਅਨਮੋਲ ਨਾਮ!) ਔ ਕਿੰਨਾ ਮਿੱਠਾ!  
ਧਰਤੀ ਦੀ ਆਸ ਅਤੇ ਆਨੰਦ...

134 ਕਿੰਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡਾ ਛੋਟਾ ਗੀਤ ਯਾਦ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਗਾਇਆ ਕਰਦੇ ਸੀ, ਪਰਿਵਾਰਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨੂੰ ਨਾ ਭੁੱਲੋ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਯਾਦ ਹੈ? ਮੈਂ ਨਹੀਂ... ਥੈਲਮਾ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਧੁੰਨ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ? ਆਓ ਇੱਕ ਵਾਰ ਇਸਨੂੰ ਅਜਮਾ ਕੇ ਵੇਖੀਏ। ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਯਾਦ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਚਲੋ...ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਵਾਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ।

ਪਰਿਵਾਰਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨੂੰ ਨਾ ਭੁੱਲੋ,  
ਯਿਸੂ ਉੱਥੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ;  
ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਹਰ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰੇਗਾ,  
ਔਹ, ਪਰਿਵਾਰਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨੂੰ ਨਾ ਭੁੱਲੋ।

135 ਕਿੰਨੇ ਲੋਕ ਪਰਿਵਾਰਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਨ? ਇਹ ਚੰਗੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਚਲੋ ਇਸ ਦੀ ਦੁਬਾਰਾ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੀਏ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਇੱਥੇ ਵਾਪਸ ਲਿਆਵਾਂਗਾ। ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਪਸੰਦ ਹੈ। ਹੁਣ ਸਾਰੇ ਇਕੱਠੇ:

ਨਾ ਕਰੋ—ਪਰਿਵਾਰਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨੂੰ ਨਾ ਭੁੱਲੋ,  
ਯਿਸੂ ਉੱਥੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ;  
ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਹਰ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰੇਗਾ,  
ਔਹ, ਪਰਿਵਾਰਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨੂੰ ਨਾ ਭੁੱਲੋ।

136 ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਇਹ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੌਲੁਸ ਦੇ ਸਰੀਰ ਨਾਲ ਰੁਮਾਲ ਜਾਂ ਪਟਕੇ ਛੁਹਾਏ, ਅਤੇ ਭਰਿਸ਼ਟ ਆਤਮੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਚਲੇ ਗਏ, ਅਤੇ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਠੀਕ ਹੋ ਗਈਆਂ। ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਕਿ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਇਹ ਅੱਜ ਰਾਤ ਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਉੱਤੇ ਦਿਖਾਇਆ ਜਾਵੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਅਤੇ ਬਿਮਾਰਾਂ ਲਈ ਭੇਜਦਾ ਹਾਂ। ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਕਿਤੇ, ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਪਿਤਾ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋਗੇ। ਆਮੀਨ।

137 ਹੁਣ ਮੈਂ ਇਹ ਪੁੱਛਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਿਰ ਝੁਕਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਜੇ ਸਾਡੇ ਸਭ ਤੋਂ ਅਨਮੋਲ ਭਾਈ ਸਮਿਥ, ਚਰਚ ਆਫ ਗੌਡ ਤੋਂ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਸਾਡੇ ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ ਵਾਂਗ ਇੱਕ ਵਫ਼ਾਦਾਰ, ਭਰੋਸੇਯੋਗ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਸੇਵਕ ਪਾਇਆ ਹੈ, ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਇਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਅਸੀਸਾਂ ਮੰਗਣ ਲਈ ਕਹਿਣ ਜਾ ਰਿਹਾ

ਹਾਂ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦੇ। ਭਾਈ ਸਮਿਥ।

[ਭਾਈ ਸਮਿਥ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਨ—ਸੰਪਾ.] ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ। ਇਹ ਬਖਸ਼ ਦਿਓ, ਪ੍ਰਭੂ। ਹਾਂ। ਹਾਂ। ਹਾਂ। ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

138 ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਹੱਥ ਹਿਲਾਓ। ਡੇਰੇ ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਸੁਆਗਤ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ। 

59-0510E ਏਹ ਕੌਣ ਹੈ?  
ਬ੍ਰਾਨਹਾਮ ਟੇਬਰਨੇਕਲ  
ਜੈਫਰਸਨਵਿਲੇ, ਇੰਡੀਆਨਾ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ

PUNJABI

©2024 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE  
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM  
CHENNAI 600 034, INDIA  
044 28274560 • 044 28251791  
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS  
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.  
www.branham.org



## ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਨੋਟਿਸ

ਸਾਰੇ ਹੱਕ ਰਾਖਵੇਂ ਹਨ । ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਨਿਜੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸ਼ੁਭਸਮਚਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰ ਵਾਸਤੇ ਮੁਫਤ ਵੰਡਣ ਲਈ, ਘਰੇਲੂ ਪ੍ਰਿੰਟਰ ਤੇ ਛਾਪੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਵੋਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਜ਼® ਵਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਬਿਨਾ ਵੇਚੀ, ਵੱਡੇ ਪੈਮਾਨੇ ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਛਾਪੀ, ਕਿਸੇ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਪੋਸਟ, ਕਿਸੇ ਰੀਟਰੀਵਲ ਸਿਸਟਮ ਤੇ ਸਟੋਰ, ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਅਨੁਵਾਦ, ਜਾਂ ਪੈਸੇ ਦੀ ਮੰਗ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਉਪਲੱਬਧ ਸਮਗਰੀ ਦੇ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE

19 (NEW No: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM

CHENNAI 600 034, INDIA

044 28274560 • 044 28251791

[india@vgroffice.org](mailto:india@vgroffice.org)

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

[www.branham.org](http://www.branham.org)